

Vážení sportovní přátelé,
v těchto dnech slaví luženská kopaná 80 let od založení sportovního klubu „Sparta,,
Lužná. U zrodu kopané v Lužné stojí předseda klubu Arnošt Jeřábek, bratři
Pelcmanové, Ulrichovi, Müllerovi a pánové Vileta a Pichrt. I přesto, že jsme je
neznali, vzpomínáme na ně s velkou úctou a vyslovujeme jim upřímný dík za to, že to
byli právě oni, kteří svým nezměrným úsilím a zapálením pro hru zvanou kopaná,
vytvořili základní podmínky pro to, abychom my, jejich pokračovatelé tuto nádhernou
hru hráli v Lužné i dnes po dlouhých 80. letech.

Historie kopané v Lužné, která se Vám právě dostává do rukou, je dobrým
ukazatelem slávy i pádu kopané v Lužné. Je to velmi dobré zmapování činnosti
několika set lidí, kteří si v amatérských podmínkách vesnice zamilovali hru, které tak
krásně říkáme kopaná, anebo chcete-li fotbal. Téměř každý, kdo se v Lužné dotkl
fotbalového míče, má své světlé místo v této brožuře. Vůbec nezáleží na tom, zda
hájit červenočerné barvy luženského dresu rok, anebo více než dvacet let.

Zásluhy na tom, že téměř žádné fotbalové jméno, anebo aktivní funkcionář oddílu
kopané se nevytratil z tohoto historického díla, má výjimečná osobnost fotbalového
života v Lužné poválečných let, dlouholetý sekretář oddílu kopané pan Bedřich V E S
E C K Ý. Ano, byl to právě Bedřich Vesecký, který k 55. výročí založení kopané v
Lužné poprvé vydal tuto sbírku různých informací o vývoji kopané v Lužné. Rozhodl
jsem se, že budeme společně s kronikářem oddílu kopané Lubošem Hégrem
pokračovateli tohoto vzácného fotbalového klenotu obce Lužná. Bylo naší ctí a
zároveň povinností navázat na práci Bedřicha Veseckého a doplnit ji o posledních 25
let kopané v Lužné. Při této příležitosti jsem si několikrát přečetl dílo, které vydal k
pětapadesátinám kopané v Lužné Bedřich Vesecký. Hluboce se klaním před jeho
prací, která stála spousty času a psychické odolnosti. Je velkou škodou, že Bedřich
Vesecký není již mezi námi. Velké dílo, které o luženskou kopanou stvořil, zůstává však
nadále živé a bude zachováno i pro generace luženských kluků, kteří propadnou
kouzlu kopané.

Miroslav Šnajdr

Nejpopulárnějším sportem na celém světě je rozhodně kopaná. Její průkopníci
propadli kouzlu kulatého míče již v šedesátých letech minulého století a přes
počáteční překážky se i u nás stala oblíbeným sportem nejširších lidových mas.
V Lužné zakotvila kopaná pevně pře osmdesátí lety a právě letos toto významné
jubileum oslavuje. Poohlédneme-li se zpět za uplynulými osmdesátí lety, poznáme,
že to byla dlouhá i značně těžká cesta, kterou luženská kopaná prošla.
Na samém začátku musela hrstka těch, kteří stáli u kolébky luženské kopané,
překonávat řadu těžkostí a překážek. Nejdříve sklízeli posměch vystřídaný
nepochopením všech tatíků, neboť v té době byla hra v kopanou pokládána za hru
nejsurovější, a to zejména na vesnicích, kam si teprve klestila cestu.
Z počátku se hrála kopaná v Lužné pouze živelně – neorganizovaně, ale s tím větším
zájmem a zaujetím. To se projevilo zejména tím, že kde bylo sebemenší místo,
zřídilo se hřiště. Bylo to velmi jednoduché. Postavily se na dvě protilehlé strany dva
kameny a byly branky hotové. A proto se nelze divit, že jeden z prvních zápasů se
hrál v Lužné na návsi. Kopalo se jen s tak zvaným hadrákem, poněvadž kožené míče

s duší byly velmi drahé.

A tak počátkem dvaadvacátých let se počaly tvořit kamarádské kroužky, které si počaly vyjednávat přátelské zápasy s okolními mužstvy, kde kopaná byla již ve větším rozmachu.

První takový zápas byl vybojován v Novém Strašecí a zúčastnili se ho kromě dalších nezjištěných tito hráči: Varyš Václ., Ulrich F., Hégr K., Vlček Jos., Ulrich K., Kovář Jos., Pelcman Jan. Luženští nastoupili v exotickém ustrojení – kdo co měl. Jelikož někteří hráči neměli trenýrky, nastoupili v povlékačkách. Hrál se bojovně a nekompromisně, takže to odneslo několik bot a proto někteří hráči musili jít domů bosí.

Tam utrpěli luženští katastrofální porážku 15 : 1.

To je však neodradilo. V odvetě se uskutečnil možno říci první řádný zápas v kopané v Lužné na louce p. Stuchlého za nynější cementárnu, se známým rivalem pojmenovaným již jako SK „Viktorie,, Nové Strašecí. Tentokrát již Lužná po dramatickém boji zvítězila 6 : 5. V tomto utkání za Lužnou kromě již dříve jmenovaných hráčů nastoupili i chlupci z luženského nádraží a to Müller R., Hlaváček J., Procházka Jan a Pavlis Jos.

A toto vlastně byl kádr prvního mužstva později založeného SK „Sparta,, Lužná. Spolkovou místností byl tehdejší hostinec „U Kovářů,, (nynější „U Lípy,,). A tam na půdě se také fotbalisté Sparty k utkání převlékali.

Kromě již uvedených začátků kopané v Lužné, nelze nezpomenout ještě dalších nadšenců a vyznavačů kopané, kteří se sdružovali ve SK „Team,, Lužná. Pokud se dalo zjistit, byli to zejména následující funkcionáři a hráči: Krauz, Bušek A., Širmer A., Vyskočil Jos. a mnoho dalších. Asi v roce 1927 pak došlo ke sloučení „Teamu,, se „Spartou,,.

Rokem 1923 nastává nová éra luženské kopané. Končí živelnost a nastupuje organizování luženského fotbalu. Je založen sportovní klub „Sparta,, Lužná, jehož hlavními průkopníky a zakladateli jsou zejména bratři František a Jan Pelcmanové a Arnošt Jeřábek, dlouholetý předseda klubu, dále pak V. Vileta, Jos. Pichrt, Karel a Antonín Ulrichové a bratři Müllerové.

V roce 1924 – 1925 byly sehrány v Lužné na louce p. Stuchlého ještě další zápasy a to s nově vytvořeným klubem „Rudá hvězda,, Rakovník aj. Mimo to byl vybojován přátelský zápas v Mutějovicích s tamním SK „Union,, Mutějovice. Tyto zápasy sehrálo luženské mužstvo alespoň již částečně opatřeno fotbalovými rekvizitami, které se podle finančních možností po částech nakupovaly.

Rok 1925 – 1926 byl rokem velkého úsilí o získání pozemku na fotbalové hřiště. Nově založený sportovní klub neměl finančních prostředků k zakoupení potřebného pozemku a proto musel pomýšlet pouze na pronájem. K tomu účelu byla vyhlédnuta obecní louka „Na Ohradě,, neboť žádný soukromník nechtěl svůj pozemek na fotbalové hřiště pronajmout. Avšak pronájem obecního pozemku muselo být schváleno obecním zastupitelstvem a to byl kámen úrazu. Tam totiž zasedali staří tatíci od padesáti let výše a ti měli na kopanou svůj vlastní názor. Pokládali fotbal za hru surovou, při které si mládež užene souchotě, zpřeráží nohy a vůbec že je to zbytečnost honit se za balonem. I přes tyto výhrady byl pronájem louky schválen sice

jen nepatrnou většinou a velkou zásluhu o to měl tehdejší starosta obce Josef Hégr.

Při výroční členské schůzi konané **26. 12. 1925** byl zvolen tento výbor „Sparty„: Arnošt Jeřábek předseda, Václ. Vileta místopředseda, Václav Záhora pokladník, Petříček jednatel, Frant. Pelcman sekretář, Jan Pelcman kapitán I. Mužstva, J. Zíka kapitán B mužstva, Josef Pichrt výběrčí, Bláha a Miller R. revizoři účtu.

V roce 1925 bylo sehráno 32 zápasů na vlastním hřišti, 8 zápasů mezi vlastními družstvy, byly konány 4 zájezdy a „Sparta„ hostila celkem 24 klubů.

8. února 1926 byl při SK „Sparta„ Lužná ustaven oddíl ženské házené. Kapitánkami se staly Kýhosová Marie a Štysová Anděla a tetky a strejcové z Lužné měli zase o čem povídat.

V této době měl sportovní klub následující kádr hráčů:

Ulrich, Pelcman Jan, Pelcman Fr., Král J., Kochlefl J., Már V., Milfait, Müller R., Hlaváček Josef, Pavlis Jos., Roubík Jos., Hégr K., Procházka J., Pochman Z., Pracný, Šulc K. a Varyš J.

Po úpravě louky na hřiště v roce 1928 byla provedena registrace hráčů, byly zakoupeny dresy a kopačky a Lužná byla přijata do svazu a zařazena do severozápadočeské župy, ve které kopala I. třídu.

V této třídě byli jejími soupeři zejména: Černčice u Loun, Kopisty, Zeměchy, Hostomice, Bílina, Vřetenice, Děčín, Záluží, Jiřetín, Žatec, Mutějovice a SK Chomutov.

V roce 1937 byla „Sparta„ přeřazena do středočeské župy na Kladensko, kde z III. Třídy postoupila do II. třídy a tam hrála až do roku 1946. Jejími soupeři byly kluby: Smečno, Rozdělov, Kročehlavy, Plet. Újezd, Braškov, Hostivice, Dobrá, Svinařov, Doksy, Družec, Cvrčovice, Vinařice, Velké Přítočno a Houstoň.

A jaké byly v tomto období největší úspěchy luženské kopané?

Účast Lužné v I. Ročníku „Ondřejova poháru„ na Kladně, když v 1. kole porazila divizní Spartu Kladno na Kladně 3 : 4 a ve 2. kole rozdrtila SK Libušín v Libušíně

0 : 7 a tím se kvalifikovala do semifinále tohoto poháru.

Ale nechme nyní o tomto skvělém vítězství mluvit zprávy z denního tisku.

Tak v kladenském českém slově čteme: Sparta Kladno poražena. Třetí třída porazila divizi. Sparta Kladno – Sparta Lužná 3 : 4 / 1 : 3/. Zahajovací zápas v soutěži o Ondřejův pohár skončil překvapením, jaké se jen zřídka objeví ve sportovních výsledcích. Sparta Kladno, která si jedinečným způsobem zajistila postup do divize, byla poražena teamem III. Třídy. A co je důležité je fakt, že Sparta Lužná zvítězila zaslouženě. Zápas dobré úrovně řídil rozhodčí Šettner, který poškodil hosty přísným nařízením dvou 10 m kopů, ale jen z jednoho dovedla kladenská Sparta vsítit branku. Sparta Lužná si po skvělé hře v prvním poločase zajistila dvoubrankový náskok, který

kladenská Sparta ve druhém poločase nedokázala ani vyrovnat. Vyznamenala se výborná obrana, vnitřní trio a pravé křídlo.

Kladenská Sparta hrála v sestavě: Landa, Hlíza, Carvan, Fiala, Kartus, Mašek, Holman, Hlaváček, Abrahám, Vorlíček, Svoboda.

Sparta Lužná: Mžourek, Šulc K., Lippert, Šafář, Pavlíček, Hvězda, Knot, Šulc, Laibl, Nágl a Varyš.

Branky vstřelili za Lužnou Laibl 2, Šulc a Nágl po 1, za kladenskou Spartu Abrahám, Vorlíček a Carvan z 10 m kopu.

Ve druhém kole tohoto poháru rozdrtila Lužná Libušín 7 : 0 a tím se kvalifikovala do semifinále. Zbývají tedy již jen tři kluby Sparta Lužná, Slaný a ligové mužstvo Kladna, které hrají ve finále. Oba zápasy budou nejzajímavější. Ve Slaném hraje Sparta Lužná a vítěz tohoto zápasu bude mít možnost utkat se s ligovým mužstvem Kladna na svém hřišti. Co když bude muset Kladno nakonec do Lužné? Liga proti III. Třídě, to by byl správný účel Ondřejova poháru. V každém případě bude boj Slaný – Lužná jedním z nejlepších v soutěži, neboť vyhlídky jsou příliš lákavé. To psaly kladenské noviny před utkáním Slaný – Lužná.

A jiné noviny napsaly: mužstvo z Lužné ukázalo zoubky už v Kladně, když vyhrálo nad Spartou Kladno v poměru 4 : 3 a v neděli porazilo mužstvo Libušína v poměru 7 : 0. Druhý klub z I. B. třídy je tedy další obětí výborných amatérů z Lužné. Je to pěkný, ale hlavně zasloužený úspěch. Nestává se vřdycky, že malý venkovský kladenský klub poučuje zkušená mužstva o tom, jak se má hrát.

A v jiném novinovém referátu se psalo: V nedělním zápase si zahrálo mužstvo Sparty tak, jak právě chtělo. Mohlo dát Libušínu ještě víc branek, ale nakonec zůstalo jen při těch 7 : 0. Ve všech řadách to ve vítězném mužstvu klapalo. Libušín to vydržel ještě tak do poločasu, kdy to skončilo jen 2 : 0. Po přestávce se útok Sparty rozběhl a klidně nastřílel ještě dalších 5 branek. Jednotliví autoři branek: Kurt a Nágl po 2, Šulc, Sajner a Varyš po 1.

Ve Slaném pak Sparta Lužná prohrála a byla z poháru vyřazena.

Dalším úspěchem Sparty byl postup do II. kladenské třídy. Podívejme se, co o tom psaly noviny:

Největší událostí neděle bylo mistrovské utkání Sparta Lužná – Braškov, které vyhrála Sparta na svém hřišti v poměru 4 : 1. Zajistila si tak vítězství a postup do II. třídy. Současně se stalo vítězem soutěže slušnosti. Tomuto klubu bude odevzdán pohár na slavnostní schůzi, jejíž datum ještě oznámíme.

Vítězná tabulka III. třídy

1	Sparta Lužná	19	15	2	2	103 – 42	32
2	Braškov	18	13	1	4	84 – 30	27
3	Letná Kladno	18	11	4	3	74 – 37	26
4	Slavoj Kročehlavy	17	10	3	4	58 – 36	23

5	Zlonice	16	10	1	5	53 – 37	21
6	Jeneč	18	6	4	8	50 – 48	16
7	Slovan Unhošť	18	6	2	10	53 – 50	14
8	Sparta Rozděllov	18	6	1	11	39 – 80	13
9	Meteor Újezd	18	5	1	12	43 – 68	11
10	Rynholec	18	3	1	14	22 – 95	7
11	Svinařov	18	3	0	15	38 – 95	6

Stateční amatéři v Lužné – tak je nadepsán referát v novinách o úspěšném tažení Sparty Lužná.

Znovu se obracíme k mužstvu Sparty Lužná, které způsobilo největší překvapení v I. ročníku Ondřejova poháru. Mistrovství v kladenské III. Třídě je už skončeno. Dělalí se bilance, ze kterých je nejzajímavější bilance Sparty Lužná. Po tuhém boji vyhrála první místo a postupuje do II. třídy. To není však všechno. V jarním mistrovském kole nebylo mužstvo Sparty vůbec poraženo a dobylo brankového poměru 42 : 14. A ještě větší zajímavost, ani v jednom zápase jarního kola nebyl vyloučen hráč Sparty Lužná. Mají tedy největší naději, že získají pohár slušnosti, který věnovalo kladenské České Slovo. Vedení klubu se ani nepochlubilo, že oslavuje letos 15 let svého trvání. Píší nám, že prý postup do II. třídy je nejlepší oslavou. S tím je nutno ovšem jen souhlasit.

Dalším novinovým referátem, který je nadepsán „Z valné hromady Sparty Lužné,, vyjímám:

Upozorňujeme na několik zajímavostí: klub má nyní 65 členů, první mužstvo sehrálo loni 25 zápasů s celkovým brankovým poměrem 170 : 72, 24 zápasů sehrál Šafář, nejvíce branek nastřílel F. Šulc /37/. V mistrovství mužstvo trochu zakolísalo po odchodu Varyše, Školy, Bretšnajdra a ztratilo 4 body. V jarní sezóně bude do mužstva zařazeno několik nových hráčů. Zvolen byl předsedou Fr. Pelcman, místopředsedou O. Pražák, jednatelem V. Kratina, pokladníkem J. Pichrt, vzdělavatelem A. Lev. Do výboru Pelcman J., Hudec, Pavlíček, Pavlis, Haifler, Běloubek a Hégr.

V roce 1938 začíná Sparta bojovat ve II. třídě Kladenska. Novinový článek pod nadpisem „Zahájení ve II. kladenské třídě,, uvádí: nováček II. třídy Sparta Lužná dokázala zvítězit nad sestupujícím klubem z I. B třídy v poměru 8 : 2. Ve všech řadách hráli hosté výborně. Velmi dobře se uvedl nový brankář Sparty Konopásek. Doba je napjatá, republika je rozleptávána pohraničními incidenty a její existence je ohrožena v samých základech. Toto si uvědomuje všechen náš lid. A není proto náhodou, že čteme v novinách referát o věnování 200,- Kč na obranu státu SK Sparta Lužná.

Kladenské amatérské mistrovství

II. třída

1	Kablo	8	6	2	0	29 – 14	14
2	Čechie Dobrá	7	5	1	1	26 – 15	11
3	Tucholovice	7	3	2	2	23 – 20	8

4	Vinařice	6	3	1	2	17 – 12	7
5	Letná Kladno	6	3	1	2	17 – 12	7
6	Sparta Smečno	7	3	0	4	21 – 15	6
7	Sparta Lužná	7	3	0	4	21 – 24	6
8	Lhota	6	1	2	3	12 – 15	4
9	Cvrčovice	7	1	2	4	13 – 36	4
10	Družec	7	0	1	6	19 – 37	2

Nastává období protektorátního útlaku, doba kdy někteří sportovci jsou nuceně nasazováni do Říše, nebo přeřazováni mimo svá bydliště do zbrojního průmyslu, sportovní styky jsou okupanty stále více oklešťovány, takže úroveň kopané upadá a s ní i kázeň a morálka mužstva. Takže pro nesporné chování některých hráčů při zápase s Letnou Kladno bylo Spartě na 4 utkání uzavřeno hřiště se všemi dopady. A zde je tabulka.

Tabulka II. kladenské třídy před nedělními zápasy, ve kterých se již pravděpodobně rozhodne o vítězi i sestupujícím. Tolik noviny.

1	Čechie Dobrá	14	11	1	2	49 – 25	23
2	Kablo Kladno	13	9	2	2	51 – 23	20
3	Vinařice	14	7	2	5	45 – 25	16
4	Letná Kladno	14	7	1	6	35 – 22	15
5	Tuchlovice	13	5	2	6	41 – 40	12
6	Lhota	14	5	2	7	34 – 35	12
7	Cvrčovice	14	5	2	7	29 – 53	12
8	Sparta Smečno	13	5	1	7	33 – 34	11
9	Sparta Lužná	14	5	0	9	33 – 40	10
10	Družec	13	2	1	10	30 – 69	5

1939 - výbor

Předseda Lev Ant., místopředseda Pražák Ondřej, jednatel Pavlíček K., sekretář Kratina V., pokladník Vyskočil Jar., správce Knot R. a Varyš V., kapitán

I. mužstva Šulc F. a II. mužstva Knobloch Fr.

1940 – výbor

Předseda Pelcman J., místopředseda Pichrt J., pokladník Vyskočil J., jednatel Pelcman Fr., zapisovatel Pavlíček K., sekretář Hudec J., správce Knot R., Pokorný Fr., vychovatel Mžourek F., matrikář Sýba L., revizoři Šebek V., Vavřinovský J., výběrčí Egert J. a Sajner O., členové výboru Svoboda, Běloubek, Limr V. a Driák.

1941 - výbor

Předseda Pelcman Fr., místopředseda Pelcman J., pokladník Vyskočil J., jednatel Hudec Jindř., sekretář Pavlíček K., správce Knot R. a Tůma, matrikář Krupička, vychovatel Mžourek, výběrčí Topinka a Brož, kapitán Palkoska.

1942 – výbor

Předseda Běloubek Jos., místopředseda Hudec Jindř. A Svoboda V., pokladník Vyskočil J., jednatel Škoda J., zapisovatel Knot J., sekretář Pavlíček K., kapitán Konopásek A., správce Suchý V., vychovatel Šlégr J., matrikář Lužný Vl., revizoři Driák Fr. a Širmer K., výběrčí Knobloch Fr., členové výboru Hégr Boh., Hornof Fr., Egert J. a Hudec Jos.

Rok 1942 a další byly ve znamení stupňujícího útlaku a represálií, což mělo za následek pokles zájmu nejen hráčů, ale i mnohých funkcionářů. A tím se také stalo, že dřívější úspěchy se nedostavovaly, nastala stagnace a úpadek luženského fotbalu.

Po revoluci dne 4. 6. 1945 došlo v obci ke sloučení všech tělovýchovných organizací, tedy i SK Sparta, takže tímto dnem tyto organizace vystupují až do roku 1948 pod názvem MNTV, což značí Místní národní tělovýchovný výbor Lužná.

V této době je povolána většina hráčů a mladších funkcionářů do zbraně k vojenské službě, jiní odcházejí osídlvat pohraničí, takže z hráčského i funkcionářského kádru zbylo jenom torzo. A tak nastupují mladí, éra bratrů Knoblochových, Ezra, Suchého, Skoupého, Hudece, Haiflera, Kankrlíka, Cafourka, Ruprechta a dalších.

V roce 1948 dochází k jednotnému celostátnímu sjednocení tělovýchovy, takže kopaná v Lužné vystupuje pod úředním názvem Sokol Lužná.

Situace je stále složitá, takže se fotbalové soutěže nerozbíhají a proto fotbalové klání spočívá pouze v přátelských nebo pohárových zápasech. V tomto roce je také tendence zakládání jednot na závodech, odkud se předpokládají pro vybavení mnohem lepší finanční podmínky a proto většina hráčů zaměstnaných t. č. zejména v Šamotce, přechází do těchto závodních jednot. Tímto přesunem začala kopaná na vesnicích živořit, neboť nebylo výkonných hráčů a proto roku 1954 fotbalové vedení luženského Sokola se rozhodlo převést zbylé fotbalisty i s vybavením do utvořené závodní jednoty Tatran Rakovník. Zápis, který byl o tomto převodu sepsán se ztratil a jelikož almanach není snůškou dohadů, ale podložených skutečností, zůstane jeho obsah dále opředen tajemností s těmi třemi verzemi, které měl údajně obsahovat. V žádném případě však převedení fotbalu do „Šamotky“, a tím vzniklá dvanáctiletá přestávka, luženské kopané neprospěla.

Tím skončila jedna z dlouhých cest luženské kopané. Nežli však tuto etapu uzavřeme, je třeba si ještě připomenout jména tří odchovanců, kteří zvláště proslavili luženskou kopanou. Byl to Jiří Knap, František Růžek a Ferda Šulc, kteří pro své mimořádné fotbalové umění se uplatnili jako hráči ligového mužstva SK Rakovník. Kromě toho jmenovaný Jiří Knap byl uvolněn pro Švýcarsko, kde hrál za známý fotbalový klub Servette Ženeva.

A konečně bylo by jistě nespravedlivé, aby kromě již všech v almanachu zmíněných jmen nebylo vzpomenuáno i těch ostatních, kteří nejsou nikde podchyceni, avšak svou hřivnou přispěli ku slávě luženské kopané. Byli to zejména Bauer, Brejcha A., Černý V., Haifler J. ml., Homolka J., Hvězda M., Maleček L., Štěrbá B., Tomeš O., Tomeš

V., Zoch Z., Hůla a další neznámí.

Od roku 1954 se tedy fotbal v Lužné nehrál. V roce 1953 bylo dobudováno nové fotbalové hřiště při Tyršově cvičišti o rozměrech hrací plochy 105 x 70 metrů. O jeho vybudování a porovnání, rozměření jakož i postavení kabin se zejména přičinil tehdejší předseda TJ Sokol Lužná František Brož, dále učitel Stanislav Laun, František Koubek a další.

Hřiště tedy bylo a čekalo se jen na nějakého odvážlivce, který by začal. A ten odvážlivec se našel. Nebyl to nikdo jiný než zapálený obdivovatel kulatého nesmyslu Josef Šafář st., který v roce 1961 dal dohromady žákovské družstvo, se kterým jezdil k zápasům po okrese na kolech a staral se o ně jako kvočna o kuřata. Chlapce trénoval, vychovával a o pouti s nimi uspořádal žákovský turnaj jako memoriál za umučeného hráče Sparty R. Knota. S pomocí VI. Knoblocha vedl žáky až do roku 1963.

V této době z přestárých žáků utvořil postupně M. Hudec družstvo dorostu.

O naší pouti sehrálo toto dorostenecké družstvo zápas se S. Krupá, v němž zvítězilo

4 : 0 a s T. Rakovník 2 : 1. Podle možností se pak počalo dokupovávat vybavení a na informativní schůzi, která se konala 10. 2. 1966 v hokejové kabině v Lužné byla dohodnuta registrace I. mužstva, které se skládalo z přestárých dorostenců a hráčů, kteří přestali hrát /jako Hudec, který hrál do 40 let/ a hráčů uvolněných z Tatranu Rakovník. Jednalo se zejména o J. Kronycha, J. Vlčka, J. Zálabského, B. Veseckého ml. a později i další.

V ročníku 1964 – 1965 bylo mužstvo přihlášeno do rozehrané okresní III. třídy, takže hrálo jaro 1965 mimo bodového hodnocení soutěže.

Kádr mužstva, se kterým se započala psát druhá epocha luženské kopané: Egert A., Egert M., Hudec M., Kronych J., Maleček K., Pisár P., Pisár J., Vesecký B. ml., Vachtl Fr., Strecker J., Vlček J., Vyskočil J., Zálabský Jos. a k těmto přišli z Tatranu v červencovém přestupním termínu v roce 1966 ještě Pochman Ríša

a Vyskočil K. a později ještě Havlík V. První přátelský zápas hraný s T. Rakovník na hřišti v Lužné skončil prohrou 3 : 5.

A zde je první výbor oddílu kopané TJ Sokol Lužná, zvolený 21. 11. 1966

předseda a hrající trenér Hudec Mir.
místopředseda, sekretář a ved. I. mužstva Vesecký Bedř. St.
hospodář /pokladník/ Vurbs M. a Kinkal M.
trenér dorostu Knobloch VI. A Haifler J. st.
trenér žáků Čtrnáctý Karel st.
rekvizitář Sorokáč P., Zálabský J.
členové výboru Sakrýt J. a Maleček J.

Soutěžní mistr. Ročníky III. třídy rakovnického okresu **1966 – 67, 1967 – 68**
a **1968 – 69** byly hrány se střídavým štěstím, ale ve všech uvedených ročnících se

mužstvo S. Lužná umístilo vždy v horní polovině tabulky. V této době se mužstvo sehrávalo, nabývalo na zkušenostech a vyžívalo.

Potom přišel ročník 1969 – 70, ve kterém mužstvo S. Lužná ukázalo své herní přednosti. Již v 6. kole se usadilo na 1. místo v tabulce a toto již žádnému soupeři nepřenechalo až do 24. kola, kdy mistrovský ročník skončil. A skončil se pro Lužnou zvláště slavnostně a vítězně, neboť tímto prvenstvím si zajistilo postup do II. třídy, ziskem 43 bodů, skórem 74 : 27, rozdílem 8 bodů před Srbčí, při minimální ztrátě 5ti bodů.

Že toto vítězství nebylo jenom náhodné, potvrzuje dosažení neméně důležitého úspěchu v tomto ročníku okresního poháru. Mužstvo S. Lužná se proboujalo až do finále okr. Poháru, kde bylo poraženo v 1. fin. Zápase na hřišti v Lužné mužstvem Sk Rakovník hrajícího krajský přebor 1 : 3 / 1 : 1/ a ve druhém v Rakovníku 9 : 2 / 4 : 1/. Na tak vysoké porážce mělo svůj vliv viditelně neobjektivní rozhodování rozhodčího, které zavedlo příčinu k postupnému vyloučení 3 hráčů, takže více jak polovinu druhého poločasu dohrávali luženští o osmi.

Ale nechme nyní mluvit referát uveřejněný dne 25. 6. 1970 v rakovnickém Rozvoji pod nadpisem „Luženští zvítězili v okresní soutěži,“.

V letošním roce vyvrcholila 4letá systematická práce s mužstvem, které tvoří převážná část dorostu z roku 1966, doplněná některými staršími hráči. Mužstvo přesvědčivým způsobem zvítězilo v okresní soutěži 1969 – 70 s náskokem sedmi bodů před 2. Sokolem Srbeč a postupuje do Okresního přeboru /II. třídy/. Probojovalo se do finále soutěže o okresní pohár – postupně vyřadilo S. Chrástany 3 : 1, S. Branov 2 : 1, S. Rynholec 4 : 3, S. Šanov 4 : 2 a v semifinále Č. L. Kolečovic 2 : 0.

Dosažené výsledky ročníku 1969 až 1970 nasvědčují, že nebyly náhodné, ale naopak byly docíleny poctivým přístupem a celoroční přípravou mužstva, trenéra a celého výboru. Mužstvo, které má věkový průměr necelých 22 let, má předpoklad dalšího růstu a věříme, že o něm ještě uslyšíme. V novém nastávajícím ročníku 1970 – 71 přeje mužstvu hodně sportovních úspěchů.

Pod tímto článkem na snímku je vítězné mužstvo okresní soutěže v kopané TJ Sokol Lužná.

Trenér Hudec, Egert, Suk, Hamouz, Jiří Kukla, Jar. Pochman, Knot, Maleček, Vyskočil, Zálabský M., Strecker, Jar. Kukla, Touš a vedoucí mužstva B. Vesecký st.

K těmto je třeba uvést ještě ostatní, kteří se o tyto úspěchy rovněž zasloužili. Jsou to: Hegr L., Hornof P., Kočí J., Pochman Ríša, Pochman Rud., Sakrýt Zd, Šafář J. ml. a Vesecký B. ml.

Vítězná tabulka III. tř. ročník 1969 – 70, která znamenala postup do II. třídy:

1	Lužná	24	74 : 27	43
2	Srbeč	24	68 : 40	35
3	Nové Strašecí	24	74 : 44	32
4	Lubná	24	56 : 57	26

5	Senomaty	24	47 : 65	22
6	Pan. Újezd	24	43 : 47	21
7	Chrástany	24	41 : 47	21
8	Janov	24	39 : 45	20
9	Lány	24	61 : 64	19
10	Sýkořice	24	46 : 48	18
11	Slabce	24	43 : 68	18
12	Roztoky	24	35 : 51	18
13	Hořovičky	24	31 : 49	18

Je třeba ještě se pozastavit u sezóny 1967 – 68, která byla zvláště bohatá na sportovní akce. V září byl uspořádán žákovský turnaj, na kterém se družstvo S. Lužná umístilo na prvním místě před S. Městečko, S. Sýkořice a druhým družstvem S. Lužná.

V přestávce mezi jarní a podzimní sezonou se mužstvo zúčastnilo fotbalového turnaje v P. Újezdě, kde obsadilo první místo před P. Újezdem a S. Terešov.

Druhého bleskového turnaje se mužstvo zúčastnilo v Šanově, kde v silné konkurenci obsadilo čestné třetí místo. Pře S. Lužná se umístilo mužstvo S. Pavlíkov a S. Jesenice a za nimi S. Šanov a S. Mutějovice.

V měsíci červenci t. r. většina hráčů I. mužstva a dorostu se zúčastnila společného soustředění v rekreačním středisku ve Stříbrné, okr. Sokolov, kde mužstvo doplněné nadějnými dorostenci sehrálo přátelské zápasy a to první s velmi silným celkem Tatranu Kraslice, účastníkem I. třídy, se kterým po vyrovnaném boji prohrálo 4 : 1. I když prohráli, bylo toto utkání hodnoceno co do podaného výkonu hráčů za jedno z nejlepších z celé sezóny.

Druhý zápas v rámci tohoto soustředění sehrálo mužstvo až na samé výspě našich hranic se S. Bublava v Bublavě, okr. Sokolov. Toto rovněž pěkné užkání mužstvo Lužné vyhrálo 6 : 3. K tomuto soustředění je nutno poznamenat, přesto že treninkový denní režim byl tvrdý a náročný, plnili jej všichni hráči bez reptání a ukázněně, i když si pobyt všichni hráči hradili ze svých vlastních prostředků.

Tabulka II. tř. ročník 1970 – 71

1	SK Rakovník B	26	19	3	4	64 : 22	41
2	S. Branov	26	16	5	4	65 : 34	38
3	T. Rakovník	26	13	6	7	74 : 53	32
4	Městečko	26	13	5	8	63 : 44	31
5	Pavlíkov	26	13	5	8	51 : 47	31
6	Jesenice	26	14	2	10	54 : 38	30
7	Lužná	26	11	5	10	46 : 41	27
8	S. Ruda	26	10	3	13	43 : 57	23
9	S. Řevničov	26	6	10	10	33 : 46	22
10	Č. L. Kolečovice	26	7	5	14	38 : 45	19
11	R. Ř. Kněževy	26	8	3	15	41 : 59	19
12	Čistá	26	7	5	14	35 : 54	19

13 Mutějovice	26	6	6	14	45	:	66	18
14 S. Hředle	26	5	4	17	19	:	62	14

Postupuje SK Rakovník B, sestupují do III. třídy S. Hředle a S. Mutějovice.

V letní přestávce t. j. 4. 7. 1971 se zúčastnilo mužstvo S. Lužná pohárového turnaje na Rudě, kde obsadilo pěkné první místo.

Pořadí:

1. S. Lužná 5 bodů
2. Č. L. Kolečovice 3 body
3. S. N. Strašecí 2 body
4. S. Ruda 2 body

Od 5. 7. do 12. 7. 1971 trávil mužstvo společnou dovolenou v lázeňském městečku v Bechyni u Tábora.

Tabulka II. tř. ročník 1971 – 72

1	S. Městečko	26	19	3	4	48	:	41	41
2	S. Jesenice	26	18	3	5	84	:	33	40
3	T. Rakovník	26	16	4	6	66	:	29	36
4	S. N. Strašecí	26	10	9	7	50	:	37	29
5	S. Branov	26	12	5	9	54	:	43	29
6	B. Rynholec	26	10	8	8	54	:	47	28
7	S. Lužná	26	11	6	9	51	:	50	28
8	S. Šanov	26	12	2	12	63	:	58	26
9	S. Čistá	26	9	6	11	33	:	50	24
10	Č. L. Kolečovice	26	9	5	12	50	:	59	23
11	S. Ruda	26	8	5	12	43	:	50	21
12	S. Pavlíkov	26	4	6	16	35	:	60	14
13	S. Řevničov	26	5	4	17	29	:	71	14
14	R. Ř. Kněževy	26	2	5	19	18	:	79	9

Do I. B třídy postupuje S. Městečko a sestupují S. Pavlíkov, S. Řevničov a R. Ř. Kněževy.

V tomto ročníku se vystřídali následující hráči: Strecker J., Hornof P., Sakrýt Zd., Egert A., Vesecký B. ml., Touš R., Hamouz V., Vyskočil K., Šnajdr Mir., Zálabský M., Suk J., Maleček K., Knot J., Šafář Jos. ml., Pisár Jan, Ezr O., Topinka, Haifler Mir.

30. 7. 1972 pořádal S. Čistá v rámci oslav 50. výročí založení kopané v Čisté fotbalový turnaj, kterého se zúčastnilo i mužstvo S. Lužná.

Pořadí:

1. S. Lužná 4 body
2. S. Čistá 3 body
3. P. Rostoky 3 body

4. Rokycany 2 body

Luženští získali za 1. místo pohár.

Konečná tabulka II. třídy – ročník 1972 – 73

1	T. Rakovník	22	18	2	2	67 : 20	38
2	S. Jesenice	22	15	3	4	49 : 23	33
3	Č. L. Kolečovice	22	10	7	5	51 : 32	27
4	S. Mšec	22	9	6	7	29 : 24	26
5	S. Branov	22	9	4	9	29 : 30	22
6	S. Lužná	22	8	4	10	30 : 38	20
7	S. Šanov	22	7	5	10	40 : 48	19
8	S. Ruda	22	7	5	10	37 : 50	19
9	P. Roztoky	22	8	3	11	35 : 52	19
10	S. N. Strašecí	22	5	5	12	28 : 38	15
11	B. Rynholec	22	4	5	13	38 : 52	13
12	S. Čistá	22	5	3	14	19 : 45	13

Do I. B třídy postupuje T. RKZ Rakovník a do III. třídy sestupuje S. Čistá.

Kromě shora uvedeného kádru hráčů absolvovali tento ročník ještě tyto: Pochman R., Hornof Bedř., Pucholt Ol. a Kuník Fr.

22. 7. 1973 hostili luženští fotbalisté na svém hřišti účastníka I. A třídy Duklu Jince, jejíž branku v té době jako voják zákl. služby střežil odchovanec S. Lužná Jarda Kukla. Vojáci v rovnocenném utkání sice zvítězili, ale jen těsně 4 : 3 / 2 : 1/.

Po příchodu z vojny na podzim v roce 1973 byl Jarda Kukla jako brankář uvolněn do divizního SK Rakovník, Míla Zálabský do T. RKZ Rakovník a do Tatranu se vrací nazpět ze zdejšího oddílu i M. Haifler.

V roce 1973 přichází posílit S. Lužná Jan Vaidiš z SK Rakovník a v dubnovém přestupním termínu v roce 1974 přestupuje do fotbal. oddílu S. Lužná ze S. Krhanice Frant. Kalina a z SK Rakovník přichází Václ. Vyskočil, ze S. Lišan pak Zd. Jansa.

V roce 1973 – 25. 11. v rámci družebního styku MNV, bylo sehráno přátelské fotbal. utkání mezi S. Cítov, okr. Mělník a S. Lužná na hřišti v Cítově, kde S. Lužná zvítězil 3 : 5. Odvetné utkání se pak hrálo 17. 8. 1974 v Lužné, kde S. Lužná zvítězil 2 : 0 / 0 : 0/. Oba zápasy nejen, že splnily svůj účel po stránce sportovní, ale přispěly i k navázání přátelských vztahů se sportovci z družební obce.

Konečná tabulka II. třídy – ročník 1973 – 74

1	S. Jesenice	22	14	4	4	51 : 24	32
2	S. N. Strašecí	22	12	5	5	42 : 18	29
3	S. Mšec	22	11	3	8	33 : 27	26
4	S. Branov	22	11	4	7	31 : 31	26
5	S. Kolečovice	22	9	6	7	48 : 43	24
6	P. Roztoky	22	9	5	8	38 : 30	23
7	S. Senomaty	22	10	2	10	45 : 41	22

8	S. Lužná	22	7	5	10	42 : 46	19
9	S. Šanov	22	6	5	11	46 : 49	17
10	S. Řevničov	22	7	3	12	25 : 45	17
11	B. Rynholec	22	7	2	13	34 : 56	16
12	S. Ruda	22	5	3	14	36 : 61	13

Do I. B třídy postupuje S. Jesenice a do III. třídy sestupuje S. Ruda.

Kádr hráčů, který v tomto ročníku převážně nastupoval: Král, Strecker, Hornof P., Pucholt O., Sakrýt Z., Touš R., Egert A., Haifler M., Haifler J., Jaroš Z., Šnajdr Milan, Pochman R., Kuník Fr., Hamouz V., Pucholt J., Vaidiš J., Haifler Jar., Haifler V., Vyskočil V. a Kalina F.

V roce 1974 po skončení podzimní sezony, ze zdravotních důvodů rezignoval na funkci trenéra dlouholetý předseda oddílu a úspěšný trenér I. mužstva Míra Hudec, který během svého dvanáctiletého působení přivedl v roce 1970 mužstvo Sokola Lužná ze III. třídy do II. třídy a téhož roku i do finále okresního poháru v kopané rakovnického okresu.

V této kritické době, kdy oddíl pracuje více jak 3 roky bez předsedy oddílu a s minimálním počtem jen těch nezapálenějších funkcionářů, přebírá funkci hrajícího trenéra I. mužstva Áda Egert, který je také jedním z těch, který stál u zrodu nové éry luženské kopané. Nejprve jako hráč a později i jako člen výboru.

Konečná tabulka II. třídy – ročník 1974 – 1975

1. S. Mšec 22 15 5 2 54 : 16 35
2. S. Městečko 22 11 4 7 51 : 45 26
3. Č. L. Kolečovice 22 11 3 8 62 : 52 25
4. S. Šanov 22 11 3 8 43 : 49 25
5. B. Rynholec A 22 11 2 9 41 : 38 24
6. S. Branov 22 10 3 9 49 : 33 23
7. S. Lužná 22 10 3 9 41 : 31 23
8. S. Mutějovice 22 7 7 8 54 : 50 21
9. P. Roztoky A 22 7 6 9 24 : 39 20
10. S. Senomaty 22 7 4 11 40 : 61 18
11. S. N. Strašecí 22 7 3 12 35 : 46 17
12. S. Řevničov 22 3 1 18 22 : 56 7

Do I. B třídy postupuje S. Mšec a do III. třídy sestupuje S. Řevničov.

V říjnovém přestupním termínu přišel z SK Rakovník Mir. Beneš.

Rok 1975, přesně 20. 9. byl významným svátkem pro celou obec. V tomto dnu totiž probíhaly oslavy 650 let práva zákupného. Jednou z částí těchto oslav bylo fotbalové utkání internacionálů SK Slavia Praha – Sokol Lužná A. Bylo to pohledné utkání, které těsně vyhráli internacionálové 4 : 3. Branky za domácí Míra Šnajdr 3, za hosty Bican 2 a Štádler 2, jednu z penalty.

Slavia přijela s těmito hráči: Plánička, Kocourek, Bican, Janovský, Hildebrant,

Andrejkovič, Vlasák, Urban, Trubač, Pešek, Medvídek a Landa.

Sokol Lužná: Pochman Jar., Beneš Mir., Kalina, Haifler Jos., Jaroš, Vaidiš, Král P., Šnajdr Milan, Egert Ad., Šnajdr Míra a Špička Václ.

Rakovnický týdeník „Rozvoj“, pod nadpisem „Sokol Lužná – SK Slavia Praha internacionálové 3 : 4 / 2 : 3/“, píše:

V rámci oslav 650 let práva zákupného se hrál v Lužné přátelský fotbal s jedenáctkou slávistických internacionálů. Obě mužstva předvedla pohledný technický fotbal opravdu v přátelském duchu, Slavia nastoupila v obvyklé sestavě s Bicanem, Kocourkem, Štádlerem a dalšími. Branky za domácí Šnajdr 3 – za Slavii Bican 2, Štádler 2, jednu z pokutového kopu. S přehledem řídil Bušek. Potud citát z novin.

Konečná tabulka II. třídy – ročník 1975 – 76

1. T. RKZ Rakovník 22 14 5 3 59 : 20 33
2. S. Senomaty 22 10 5 7 54 : 37 25
3. Č. L. Kolečovice 22 11 2 9 58 : 48 24
4. S. Lužná 22 10 3 9 45 : 38 23
5. S. Branov 22 8 7 7 44 : 38 23
6. B. Rynholec A 22 7 9 6 53 : 48 23
7. S. N. Strašecí 22 9 5 8 34 : 38 23
8. S. Mutějovice 22 8 5 9 54 : 49 21
9. S. Městečko 22 8 4 10 42 : 52 20
10. P. Roztoky 22 7 5 10 36 : 50 19
11. B. Lubná 22 6 6 10 26 : 53 18
12. S. Šanov 22 5 2 15 27 : 61 12

Do I. B třídy postupuje Tatran RKZ Rakovník a do III. třídy sestupuje Sokol Šanov.

Na podzim v roce 1976 byli k loňskému kádru z dorostu do A mužstva přeřazeni hráči Runza a L. Nágl a téhož roku v říjnovém přestupním termínu přišel z T. RKZ Rakovník do S. Lužná Josef Vostárek. V brance se střídají Zd. Jansa, který přišel ze S. Lišan a M. Tomi, který byl přeřazen do mužstva z dorostu. Na jaře v roce 1975 byl z dorostu přeřazen také stoper Z. Macek.

Konečná tabulka II. třídy – ročník 1976 – 77

1. S. Branov 22 12 5 5 52 : 39 29
2. S. Senomaty 22 12 1 9 47 : 32 25
3. Č. L. Kolečovice 22 12 0 10 57 : 40 24
4. S. Mutějovice 22 11 2 9 47 : 47 24
5. B. Lubná 22 9 5 8 31 : 41 23
6. S. Městečko 22 9 3 10 37 : 35 21
7. Mír Pavlíkov 22 6 9 7 32 : 35 21
8. S. N. Strašecí 22 7 7 8 26 : 42 21
9. P. Roztoky 22 7 6 9 33 : 31 20
10. S. Lužná 22 9 2 11 40 : 42 20
11. S. Sýkořice 22 7 6 9 36 : 42 20

12. B. Rynholec A 22 5 4 13 35 : 53 14

Do I. B třídy postupuje S. Branov a do III. třídy sestupuje B. Rynholec A.

Po dohrání mistr. Soutěže ročníku 1976 – 77 odstupuje na vlastní žádost z funkce trenéra A. Egert a na jeho místo nastupuje 31 roků starý L. Liprt, bývalý hráč T. RKZ Rakovník, který přišel ze S. Sýkořice.

A mužstvo je doplněno dalšími odchovanci J. Pavlíčkem, J. Hrdličkou a Halaburdem.

V květnu t. r. se družstvo žáků zúčastnilo poháru „Osvobození“, v Kněževsi, ve kterém obsadilo pěkné druhé místo, když porazilo R. Ř. Kněževs 1 : 0, se

S. Jesenice hrálo nerozhodně 0 : 0 a teprve ve finále podlehl SK Rakovník 0 : 2.

V okres. Poháru postoupilo A mužstvo S. Lužná přes S. Hředle 3 : 0,

S. Kroučová 4 : 1 a S. Srbeč 5 : 0 do čtvrtfinále, kde bylo S. N. Strašecí poraženo

3 : 1 a tím bylo z další soutěže vyřazeno.

V sobotu 23. 7. 1977 byl slavnostním nástupem a krátkým uvítacím projevem předsedy fotbal. oddílu S. Lužná J. Zálabským zahájen náročný dvoudenní dorostenecký turnaj v kopané, kterého se zúčastnila družstva dorost. Přeboru republiky VTŽ Chomutova, dále lig. Dorostů POLDI SONP Kladno, Baníka SOUŠ a konečně místní – Sokola, účastníka okres. přeboru Rakovníka. Turnaj, který byl uspořádán k 20. výročí ČSTV, pod patronací OV ČSTV a MNV Lužná. Byl pro dospělé sportovní diváky nejen dobrou a hodnotnou sportovní podívanou, ale pro ostatní pak i společensko-politickou událostí a zábavou.

Vítězem celého turnaje se stalo zaslouženě mužstvo Chomutova, které postupně porazilo S. Lužná 1 : 2, B. Souš 6 : 2 a s Kladnem remizovalo 2 : 2. Tím získalo rovněž celkem 5 bodů a brankový poměr 10 : 5 a obdržel broušený pohár, dar OV ČSTV Rakovník.

Druhé místo obsadilo družstvo POLDI Kladno, které porazilo B. Souš 2 : 0,

S. Lužná rovněž 2 : 0 a z Chomutovem hrálo nerozhodně 2 : 2. Tím získalo rovněž 5 bodů, ale horší brankový poměr 6 : 2 a obdrželo také broušený pohár, dar

OV ČSTV Rakovník.

Na třetím místě se umístilo mužstvo B. Souš, které porazilo S. Lužná vysoko 0 : 8 a prohrálo s Kladnem 0 : 2 a s Chomutovem 2 : 6. Tím získalo celkem 2 body a brankový poměr 10 : 8 a obdrželo broušený pohár.

A konečně poslední čtvrté místo obsadilo družstvo domácího Sokola, které nezískalo žádný bod, ale těsná prohra s Chomutovem 1 : 2 a s Kladnem 0 : 2 byla pro ně úspěchem. B. Souš v posledním zápase podlehl vysoko 0 : 8, takže s brankovým poměrem 1 : 12 skončili na čtvrtém místě a obdrželi skleněný pohár, dar MNV Lužná.

Nejlepším brankářem turnaje byl vyhodnocen brankář Sokola Lužná Karel Bušek.

V říjnovém přestupním termínu roku 1977 se vrací z T. RKZ Rakovník Míla Zálabský do mateřského oddílu S. Lužná, kde nastupuje jako hráč středu do právě zahájené mistr. Soutěže ročníku 1977 – 78.

Konečná tabulka II. třídy – ročník 1977 – 78

1. Č. L. Kolešovice 22 17 3 2 75 : 22 37
2. S. Lužná 22 14 3 5 53 : 31 31
3. S. Senomaty 22 11 7 4 46 : 29 29
4. S. N. Strašecí 22 11 7 4 45 : 33 29
5. P. Rostoky 22 12 5 5 37 : 25 29
6. S. Mšec 22 7 7 8 40 : 45 21
7. B. Lubná 22 7 6 9 33 : 38 20
8. S. Městečko 22 5 7 10 41 : 49 17
9. S. Mutějovice 22 6 5 11 40 : 55 17
10. S. Pavlíkov 22 6 2 14 44 : 58 14
11. S. Sýkořice 22 6 1 15 27 : 58 13
12. S. Čistá 22 3 1 18 24 : 62 7

Do I. B třídy postupuje Č. L. Kolešovice a do III. třídy sestupuje S. Čistá a S. Sýkořice.

V okresní soutěži slušnosti se A mužstvo S. Lužná s 290 body umístilo na pěkném 5. místě.

Mezi podzimní a jarní částí mistr. soutěže 1977 – 78 je rozehrán v těžkých zimních povětrnostních podmínkách okresní pohár v kopané, jehož vítězem pro rok 1978 se stává mužstvo S. Lužná po následujících vítězných kvalifikačních zápasech:

1. kolo 12. 2. 78 Lužná – Rynholec A 6 : 1
2. kolo 19. 2. 78 Lišany – Lužná 0 : 2
3. kolo 26. 2. 78 Lužná – Řevničov A 2 : 0
4. kolo 12. 3. 78 Lužná – Nové Strašecí 1 : 0

semifinále 18. 3. 78 Lubná – Lužná 0 : 3 kont. inzult. rozhodčího

1. finále 20. 5. 78 Lužná – Rostoky 3 : 0
2. finále 31. 5. 78 Rostoky – Lužná 2 : 2

Vítězná sestava finále Rostoky – Lužná: Maška, Vostárek, Jaroš, Šnajdr Milan, Vaidiš, Egert A., Zálabský, Haifler Jos., Šulik, Škutka a Šnajdr Míra.

Po skončeném utkání v Rostokách předal kapitánovi S. Lužná Milanovi Šnajdrovi předseda STK OFS Rakovník Jindra Jirásek putovní pohár v kopané okresu Rakovník, dále diplom za I. místo a jako odměnu dva televizní míče.

Tyto oba výrazné úspěchy, t. j. obsazení 1. místa v okresním poháru a 2. místo v

okresní mistrovské soutěži II. třídy jsou důkazem, že byly docíleny cílevědomou a poctivou prací trenéra, celoroční přípravou, zodpovědným přístupem a velkou snahou celého hráčského kolektivu, jakož i v neposlední řadě dobrou prací výboru oddílu kopané a proto také jistě budou tím nejlepším dárkem mužstva k 55ti letému výročí, které luženská kopaná v roce 1978 oslavila.

Mládežnická kopaná

V minulosti mládežnická kopaná nebyla organizována tak, jako je tomu dnes. Fotbalové umění získávali chlapci na různých plátcích a nejfrekventovanější ulicích bez vedení. A ti nejtalentovanější a do fotbalu nejzapálenější přicházeli do oddílu přímo z těchto plátek v pozdějších letech, kde byli již jako sedmnáctiletí zařazováni podle jejich fotbalového umění buď do A nebo B mužstva a u velkých oddílů do tzv. juniorek. A tak tomu bylo i za éry Sparty. Teprve po sjednocení tělovýchovy se započalo s organizovanou kopanou mládeže. Proto po obnovení fotbalové činnosti Sokola výbor oddílu poznal, jak důležitým a nepostradatelným článkem pro budoucnost fotbalu v Lužné je právě mládežnická kopaná. A z toho důvodu po všechna léta od roku 1966 až dosud má dvě mládežnická družstva a to družstvo žáků a družstvo dorostu. A i když za tuto dobu žádné z těchto družstev jako kolektiv nijakých výrazných sportovních úspěchů nedocílilo, byly pro oddíl nepostradatelnou zásobárnou pro doplňování A mužstva.

Nelze však přehlédnout některé dílčí úspěchy jednotlivců, kteří byli z oddílu nominováni a hráli v okresní reprezentaci.

Z žáků to byli: Míla Egert ml., Jiří Hornof ml., Jiří Pavlíček a Jaroslav Rosmüller.

Z dorostenců: Zdeněk Jaroš, Josef Haifler a Milan Šnajdr, který byl i v krajské reprezentaci. S touto pak byl na zájezdu v NDR, kde také hrál.

V minulosti v mládežnické kopané jako vedoucí a trenéři zejména pracovali: Vlasta Knobloch, Jaroslav Haifler st., Karel Čtrnáctý, Karel Vyskočil, Petr Malý, Josef Šafář st. a další.

V současné době již několik let u mládeže obětavě k plné spokojenosti výboru pracují Jarda Vyskočil a Josef Šafář ml., u dorostu Míla Egert st., Zdeněk Přibík

a Áda Egert u žáků. Nejdéle pracuje Jarda Vyskočil a to od roku 1968.

V okresním přeboru se mužstvo dorostu umístilo na pěkném 5. místě.

Výbor oddílu v jubilejním roce – 1978:

Zálabský Josef předseda oddílu
Vesecký Bedřich organizač. pracovník a sekretář
Vurbs Miroslav pokladník a výběrčí na hřišti
Kovarík Josef správce hřiště a inventáře
Lipt Luděk trenér I. mužstva
Strecker Jiří pomocník trenéra
Vyskočil Jaroslav trenér dorostu

Šafář Josef ml. vedoucí dorostu
Egert Miloslav trenér a vedoucí žáků
Příbík Zdeněk trenér a vedoucí žáků
Egert Adolf trenér a vedoucí žáků
Hudec Miroslav
Hégr Luboš

Úsek správy hřiště

Správcem hřiště a inventáře je od roku 1974 Josef Kovarik, který tuto funkci vykonává zodpovědně a k plné spokojenosti fotbalového výboru. Před ním tuto funkci vykonával František Jerman a později pak Josef Šafář st.

1924 – 25 Fotbalová utkání se hrála na Stuchlých louce za nynější cementárnou.

1927 Vybudováno fotbalové hřiště „Na Ohradě“.

1953 Bylo vybudováno nové fotbalové hřiště 105 x 70 m při Tyršově cvičišti.

1955 Zrušeno bylo staré fotbalové hřiště „Na Ohradě“.

1967 Část stávajícího skladiště na novém hřišti přestavěno na kabiny.

1968 Byly zabudovány lavičky pro diváky kolem hřiště, započato s přípravou na přestavbu a přístavbu kabin a k 50. výročí vzniku ČSSR bylo v areálu hřiště vysázeno 30 lip.

1969 Pokračováno v adaptaci a přístavbě kabin.

1970 Byla dokončena přístavba kabin a započato se stavbou sociálního zařízení. Dále byla provedena výměna dřevěných branek za kovové, zhotovena přípojka elektrického proudu, instalace vodovodu a kanalizace a elektrického proudu v kabinách.

1972 Bylo započato se stavbou kovové tribuny pro 350 sedících diváků.

1973 Provedena výměna starých vjezdových vrat do areálu hřiště za nové kovové a zhotovena studna na hřišti.

1974 Dokončena stavba tribuny a provedena výměna dřevěného oplocení hřiště za kovové. Byla dokončena stavba sociálního zařízení.

1975 Byl vybudován v areálu hřiště betonový taneční parket, kolem parketu

dřevěné stoly a lavice a provizorní osvětlení parketu a okolí. Byl položen betonový chodník kolem kabin.

1977 Výměna provizorních stolů a lavic za trvale zabetonované na pevno a natřena kovová konstrukce tribuny.

1978 Provizorní osvětlení parketu bylo zrušeno a nahrazeno zakabelováním trvalého parkového osvětlení. Na východní a severní straně bylo vysázeno 110 kusů bříz.

Konečná tabulka II. třídy – ročník 1978 – 79

1. Tatran RKZ 38 bodů
2. Nové Strašecí 30
3. S. Lužná 30
4. S. Branov 27
5. S. Lány 24
6. Senomaty 23
7. B. Lubná 19
8. S. Mutějovice 19
9. P. Rostoky 19
10. Mír Pavlíkov 14
11. S. Městečko 12
12. S. Mšec 10

Kádr mužstva tvořili: Kukla Jar., Tomi Milan, Pochman Jar., Jaroš Zd., Strecker Jiří, Egert Miloslav, Touš R., Haifler Jos., Truksa Fr., Šnajdr Milan, Vostárek Josef, Runza Josef, Pavlíček Jiří, Zálabský Míla, Vyskočil Karel, Vaidiš Jan, Hrdlička Míra, Šnajdr Míra, Hornof Bedřich, Šlajs Fr., Halaburd Vl., Ryska Josef.

Nejllepším střelcem v této sezóně byl Míra Šnajdr, který vstřelil 14 branek.

„A,, mužstvo sehrálo v roce 1979 dne 24. června fotbalový turnaj v Rynholci, kde obsadilo 3. místo. Turnaje se zúčastnila mužstva S. Lány, S. Třtice a B. Rynholec.

Dne 21. července 1979 byl na našem hřišti sehrán turnaj „O štít obce Lužné,,. Prvenství si vybojoval účastník krajského přeboru VTŽ Chomutov B. Na druhém místě skončil Sokol Lužná, třetí Baník Souš /A třída/, čtvrtý Chmelařství Žatec

/A třída/ a pátý JZD Želeč /B třída/.

Dne 29. července jsme na turnaji v Kněževsi obsadili 3. místo za vítězným Branovem, druhou Jesenicí a před Kněževsem.

V podzimním přestupním termínu se vrátil zpět do S. Lužná Kukla Jar. z SK

Rakovník.

V letních měsících ožil náš taneční parket při pěti zábavách.

Sezóna 1979 – 80

Konečná tabulka okresního přeboru

1. Kolečovice 37 bodů
2. Lány 36
3. Branov 35
4. Roztoky 34
5. Řevničov 33
6. N. Strašecí 31
7. Lužná 28
8. Šanov 25
9. Senomaty 24
10. Rynholec 20
11. Lubná 20
12. Mutějovice 15
13. Městečko 13
14. Pavlíkov 13

Výsledek v té době neodpovídal našim možnostem. Kladem bylo, že v soutěži slušnosti jsme obsadili 2. místo.

V té době došlo k další renovaci hřiště a jeho okolí. Bylo uděláno parkoviště, zhotoveny lavičky kolem hřiště, postaveno sociální zařízení a pódium. Vše zadarmo při usilovných 434 brigádnických hodinách.

Několikrát byly uspořádány čaje v restauraci „V Loužku“, a taneční zábavy v areálu hřiště.

Družstvo dorostu skončilo v okresním přeboru na 6. místě s 29 body.

Vynikající úspěch zaznamenali starší žáci, kteří pod vedením trenérů Adolfa Egerta a Eduarda Sedláčka obsadili 1. místo.

V srpnu přestoupili do Lužné František Spilka a František Vestfál, oba dva z Mutějovic.

Tím vlastně začala závěrečná fáze ataku našeho mužstva na dosažení prvenství v okresním přeboru a tolik očekávaném postupu do 1. B. třídy. Navíc jsme obsadili 1. místo i v soutěži slušnosti.

Jak vypadala konečná tabulka okresního přeboru

1. Lužná 40 bodů
2. Nové Strašecí 39
3. Lány 34

4. Šanov 30
5. Chrášťany 26
6. Řevničov 25
7. Branov 22

Konec tabulky naše anály nezaznamenaly.

Kdo se zasloužil o nastávajících „Zlatých 6 let ochutnávání krajské soutěže,“.

Kádr mužstva: Kukla, Čermák, Šnajdr Milan, Vestfál, Spilka, Zálabský, Jaroš, Spilka Jiří, Šnajdr Míra, Egert A., Řepka, Hrdlička, Vaidiš, Haifler Jos., Šlajs, Truksa, Runza, Egert Miloslav, Pavlíček Jiří. Trenéři Liprt Luděk a Vyskočil Karel.

Dne 4. července byl pro „A,“ mužstvo za odměnu uspořádán třídní zájezd do Prachovských skal, Krkonoš a do Studence, kde byl sehrán přátelský zápas s naším vítězstvím 5 : 3. Při zpáteční cestě jsme navštívili pevnost Dobrošov a zámek v Náchodě.

Velkou zásluhu na postupu měl perfektně fungující výbor, který tvořili: Zálabský J., Vesecký B., Egert A., Egert Miloslav, Sedláček, Kovarik, Hégr, Vyskočil Jar., Vyskočil Karel, Strecker, Šafář, Vurbs a Liprt.

Otázka pro jednoho z hráčů tehdejšího mužstva Míru Šnajdra

Jak velká byla radost z postupu.

Byl to báječný pocit. V té době jsme vytvořili kolektiv, který neměl výrazně slabších míst. Mně bylo tehdy 29 let a dobře jsem si uvědomoval, že je to vlastně poslední příležitost zahrát si kraj. Navíc jsem měl ohromné štěstí na spoluhráče. Jak víte, hrál jsem pravé křídlo a balóny do běhu mně perfektně servíroval Míla Zálabský, takže jsem se často dostával do šancí a dařilo se mi vstřelit i některé góly. Vedle mě hrál snad nejlepší střední útočník Lužné posledních 30 let Berta Řepka. Jeho akce byly ukázkové a lahodily oku diváka. Bourání obrany soupeře byla pro něho hračka a buď zakončoval sám, anebo ve spolupráce se mnou, nebo tehdy začínajícím, ale již dokonalým levým křídlem Mílou Egertem. Vůbec na útok, ve kterém jsem hrál s Bertou Řepkou a Mílou Egertem nikdy nezapomenu.

Konečná tabulka I. B. třídy sezóny 1981 – 82

1. B. Libušín 31 bodů
2. Sparta Doly Kladno 26
3. S. Lhota 26
4. Velká Dobrá 25
5. Sokol Tetín 22
6. Sokol Lužná 22
7. Král. Dvůr B 22
8. S. Loděnice 22
9. S. Kladno 21
10. S. Hostivice 21
11. Slavoj Roztoky 13

12. Tatran Zlonice 11

V prvním roce vyšší soutěže jsme dosáhli slušného umístění a navíc došlo k reorganizaci soutěže. Zrušily se první B. třídy a prvních devět mužstev postoupilo do „A,, třídy, takže jsme byli rázem v 1. A. třídě.

Kádr mužstva se rozrostl o Míru Haiflera, Jar. Rohlu. Trenérem se spolu s Ludřkem Liprtem stal Rudla Touš a dále trenér s 3. třídou Václav Liebezait ze Třtice.

Výbor kopané byl posílen o Ludřka Nágla.

Z divizního dorostu SK Rakovník k nám přestoupil Pavel Beneš.

Dne 8. srpna jsme se zúčastnili turnaje v Novém Strašecí. Vítězem se stalo mužstvo SK Rakovník B, před N. Strašecím, S. Lužná a S. Lány.

Konečná tabulka 1. A. třídy sezóny 1982 – 83

1. Jesenice 40 bodů
2. Libušín 32
3. ČKZ Rakovník B 32
4. Sn Kladno 32
5. Sparta Kladno 30
6. Tatran Rakovník 30
7. S. Lužná 27
8. Králův Dvůr B 27
9. Velká Dobrá 24
10. Loděnice 23
11. N. Strašecí 23
12. Lhota 22
13. Hýskov 13
14. Tetín 10

Přestup do Lužné provedl J. Jurčák z Otrokovic a z vojny se vrátil Jar. Čermák. V červenci k nám přestoupil z ČKZ Rakovník B brankář Petr Tureček.

Dne 18. června jsme se zúčastnili turnaje na Šamotce. Obsadili jsme třetí místo za vítězným Tatranem Rakovník, BSG Boizenburg, před Lučanem Žatec.

Dne 16. července se v restaurace „V Loužku,, konala slavnostní schůze

k 60. výročí založení kopané v Lužné za účasti bývalých hráčů Sparty Lužné a všech příznivců kopané.

O luženskou pouť dne 24. července jsme uskutečnili fotbalový turnaj.

Tabulka turnaje

1. S. Lužná 5 bodů 5 : 1
2. Tn. Rakovník 5 4 : 1

3. Lok. Louny 1 bod 3 : 5

4. Lok. Chomutov 1 1 : 6

Nejllepším brankářem turnaje byl vyhlášen Jaroslav Kukla.

Do Chrášťan přestoupil Josef Haifler. Sportovní činnost ukončili Adolf Egert

a Míla Zálabský, který se stal trenérem „A,, mužstva za Liebezaita.

Konečná tabulka 1. A. třídy sezóny 1983 – 84

1. Tatran Rakovník 36 bodů

2. Sparta Kladno 32

3. S. Holubice 31

4. ČKZ Rakovník B 29

5. N. Strašecí 27

6. S. Velvary 25

7. S. Lužná 25

8. Kablo Kročehlavy B 24

9. Č. L. Kolečovice 23

10. Horoměřice 23

11. Nelahozeves 22

12. VTJ Slaný 22

13. Sn Kladno 22

14. B. Libušín 21

Do vyšší soutěže postoupili Tatran Rakovník a sestup postihl Slovan Kladno a Baník Libušín.

Kádr mužstva se v té době rozrostl o Františka Kankrlíka, který přišel z Tatranu Rakovník. Dále o Jana Lédla, který přišel rovněž z Tatranu Rakovník, Josefa Petráše z Mutějovic, Arnošta Hladkého ze Řevničova, Petra Divišovského z Chrášťan a z dorostu byl přeřazen Martin Šusta.

Trenéry byli Karel Vyskočil, M. Zálabský a vedoucí mužstva Luděk Liprt.

Dne 6. srpna jsme se zúčastnili turnaje v Rynholci, kde jsme obsadili 1. místo před Baníkem Rynholec, N. Strašecím a S. Mšec.

V této sezóně postihla fotbalový oddíl velká ztráta, neboť 24. 11. jsme se naposledy rozloučili s dlouholetým aktivním členem výboru a trenérem mládeže panem Miloslavem Egertem a 29. 11. zemřel pokladník výboru a výtvarník plakátů pan Václav Mužkovský.

Dne 7. července proběhlo rozlosování soutěže a název 1. A. třída byl nahrazen názvem „Krajská soutěž,,.

Do Lužné ještě přestoupil Pavel Pidrman ze Řevničova a od divizního dorostu Rakovník byl uvolněn nadějný Tomáš Pavlíček. Do Tatranu Rakovník odešel Milan Šnajdr.

Konečná tabulka „Krajské soutěže,, skupiny A sezóny 1984 – 85

1. TJ Rakovník B 40 bodů
2. Řevnice 36
3. Houstouň 33
4. Hostivice 32
5. Cemen. Beroun 32
6. Kolečovice 31
7. Loděnice 27
8. Štěchovice 26
9. Hradištko 24
10. Lety 22
11. Lhota 19
12. Lužná 19
13. Dobřichovice 13
14. Všenory 9

Do vyšší soutěže postoupil TJ Rakovník B. Sestup postihl Sokol Dobřichovice a Tatra Všenory.

V této době hrál již za „A,, mužstvo Míra Haifler, který k nám přestoupil z Tatranu Rakovník. Dále začínal Radek Grill a stabilním členem kádru „A,, mužstva byl Milan Knobloch.

Odchody:

Na vojenskou základní službu Pavel Beneš, Rudolf Hornof, Luboš Valenta, Petr Tureček, Radek Grill.

Do Sokola Mutějovice František Spilka a Josef Petráš. Zvláště Franta Spilka si zaslouží pochvalu za to, co během svého působení v našem družstvu dokázal udělat pro červené barvy luženské kopané. Svým přístupem ke hře byl příkladem pro ostatní. Za výkony v luženském dresu mu patří právem poděkování.

V této sezóně nám udělali radost starší žáci, kteří se stali přeborníky okresu. Byli to tito hráči: Hájek Libor, Vesecký Martin, Řečinský Radek, Kalina Martin, Komínek Petr, Farkaš, Hůla, Skoupý, Zlomek, Kinkal, Baroš, Komínek Martin, Brož Radek a Jiří Tvrz. Trenéři Jaroslav Vyskočil a Jiří Strecker.

Dres našeho mužstva oblékli Leoš Janoušek z TJ Rakovník a Milan Tomi ze Třtice.

Z hostování z Rakovníka se vrátil Tomáš Pavlíček a z TJ Rakovník B přišel Jiří Urik, Jiří Procházka.

Konečná tabulka „Krajské soutěže,, skupiny A sezóny 1985 – 86

1. Cem. Beroun 37 bodů
2. Velká Dobrá 33
3. N. Strašecí 30
4. Sn Loděnice 29
5. Branov 28

6. Houstoň 27
7. Kolečovice 26
8. Švermov 26
9. Jesenice 26
10. Hudlice 25
11. Lány 24
12. Kročehlavy B 23
13. S. Lužná 20
14. S. Lhota 8

Po šesti letech účasti v krajské soutěži nás potkala hořká pilulka v podobě sestupu do okresního přeboru. Byl to výsledek špatné tréninkové morálky a životosprávy některých hráčů.

Výbor v té době pracoval ve stejném složení, pouze se stal jeho novým členem Josef Šusta.

Do TJ Rakovník B odešel Pavel Pidrman. Mezi nejlepší sportovce okresu Rakovník se zařadil Albert Řepka.

V nastávající sezóně **1986 – 87** podávalo naše mužstvo velmi dobré výkony a opět bojovalo o postup do krajské soutěže. Nakonec skončilo druhé za Sokolem Branov. Mužstvo trénovali Jiří Urik a Míla Zálabský. Vedoucím byl Luděk Liprt. Z nových hráčů se v mužstvu objevili Pavel Pochman z TJ Rakovník B, Petr Hodný z Baníku Lubná, Petr Vlček. Z vojny se vrátili Petr Tureček, Rudolf Hornof, Pavel Beneš a Luboš Valenta. Do TJ Rakovník B odešel Leoš Janoušek.

V sezóně 1987 – 88 jsme skončili v okresním přeboru na 6. místě.

Z nových hráčů se v mužstvu objevili Jaroslav Grill a Jiří Pucholt.

Po podzimní části soutěže ukončili činnost oba trenéři „A“, mužstva Jiří Urik a Míla Zálabský. Jejich nástupcem se stal Josef Bárta.

S funkcí předsedy oddílu se rozloučil Josef Zálabský. Byla to mimořádná osobnost ve vedení luženské kopané. Činnosti ve výboru oddílu kopané dával maximum a za jeho éry došlo zatím k největšímu rozkvětu kopané v Lužné v poválečném období. Za tuto jeho obětavou práci mu patří upřímný dík.

Novým předsedou oddílu kopané byl zvolen Míla Haifler.

V mládežnických soutěžích se dorostenci umístili na 7. místě, starší žáci na 9. místě a mladší žáci na posledním 7. místě.

V sezóně 1988 – 89 jsme skončili na 7. místě.

Nejlepším střelcem mužstva byl Míla Egert s 15 brankami.

Z nových hráčů se v Lužné objevil Petr Froněk z TJ Rakovník B. Naopak Jaroslav Čermák odešel do Lišan a Petr Hodný do Kolečovic.

Kádr mužstva tvořili: Froněk, Kukla, Grill J. a R., Pochman, Hůla, Kankrlík, Valenta Luboš, Pavlíček J. a T., Haifler Míra, Tvrz Z., Knobloch, Procházka, Egert, Vlček, Beneš, Lédl, Haifler Míla, Urik, Hornof, Vaidiš.

Při vyhlásování sportovců a trenérů okresu Rakovník byl rovněž oceněn trenér žáků Jaroslav Vyskočil.

V tomto roce jsme se rozloučili se sekretářem oddílu kopané panem Bedřichem Veseckým a členem oddílu panem Michalem Vurbsem, zakládajícími členy oddílu kopané v 60. letech.

V sezóně 1989 – 90 jsme skončili na 6. místě.

Trenérem A mužstva se stal Rudolf Touš.

V mládežnické kopané skončili mladší žáci na posledním místě, starší žáci na 3. místě. Největšího úspěchu dosáhli dorostenci, kteří se stali přeborníky okresu.

Kádr mužstva dorostu tvořili tito hráči: Nosál Radek, Hájek Libor, Horník Tomáš, Tvrz Jiří, Komínek Martin, Čuda Tomáš, Kalina Martin, Řečinský Radek, Sládek Zdeněk, Kryl Filip, Chudáček Petr, Štrougal Petr a Luděk, Čihák Libor a Miroslav, Širmer Tomáš, Brož Radek a Winter. Trenér – Josef Šusta.

V sezóně 1990 – 91 jsme skončili na 9. místě.

V A mužstvu se z úspěšných dorostenců začali objevovat Libor Hájek, Tomáš Horník a Zdeněk Sládek.

Na hostování do Sokola Lišany odešel Martin Kalina a do Tatranu Rakovník přestoupil Radek Grill a na hostování odešel Tomáš Pavlíček.

Na hřišti pokračovali letní zábavy, ale již se zakoupenou buňkou na občerstvení od RaJ podniku v likvidaci.

Nejhorší sezónu jsme měli v letech 1991 – 92, kdy jsme skončili na 12. místě.

Od jarní sezóny v roce 1992 přebírá mužstvo jako trenér Josef Šafář a vedoucím družstva je Jaroslav Grill.

Od července 1992 se po devítiletém působení v Tatranu Rakovník vrací do Lužné Milan Šnajdr. Stává se aktivním hráčem a zároveň s Josefem Šafářem trenérem mužstva.

Zároveň dochází ke změnám ve složení výboru oddílu kopané.

Výbor oddílu kopané tvořili: Miroslav Šnajdr, Jiří Pavlíček, Josef Kovarik, Milan Šnajdr, Josef Šafář, Josef Šusta, Zdeněk Polívka, Jaroslav Vyskočil, Jaroslav Grill, Miloslav Egert, Petr Malý, Miroslav Falbr, Jan Vaidiš.

Po podzimní části okresního přeboru sezóny 1992 – 93 skončilo mužstvo na 5. místě.

Dne 21. 11. 1992 uzavřel oddíl kopané sponzorskou smlouvu s firmou FALL o sponzorování. Byl to vysoce zavazující akt, který umožňoval zvýšit celkovou kvalitu a úroveň kopané v Lužné.

Dalším sponzorem oddílu byla restaurace „U Konopásků“, /pan Ivan Špička/ a firma NADOS /pan Václav Kejla/.

Zásluhou firmy FALL se ve dnech 26. 1. – 30. 1. 1993 uskutečnilo zimní soustředění v Lužických horách /Horní Světlá/. Soustředění bylo na vysoké úrovni, pomohlo ke stmelení kolektivu a nabrání fyzické kondice pro jarní sezónu.

1993

Rok 1993 byl rokem 70. výročí kopané v Lužné.

V sobotu a neděli 26. A 27. 6. 1993 se konaly oslavy 70 let kopané v Lužné. Slavnostní projev přednesl předseda oddílu Miroslav Šnajdr. Z bývalých hráčů byli přítomni Josef Škola, Václav Suchý, Josef Knot, František Knobloch, Josef Konopásek, Oldřich Ézr, Vlček a někteří další.

V rámci oslav sehrálo „A“ mužstvo utkání proti mužstvu ČFL Lokomotiva Kladno. Čestně prohrálo 1: 3 v sestavě Tureček, Grill Jar., Pochman, Lédl, Pavlíček Jiří, Pavlíček Tomáš, Knobloch, Beneš, Varyš, Hájek Libor, Vesecký, Hájek Mir., Tvrz Zd., Tvrz Jiří a Hornof Rudolf.

V rámci oslav byla taneční zábava, na které vyhrávala Melodie.

Oslavy byly zakončeny utkáním bývalých hráčů Sokola Lužná a Tatranu Rakovník, ve kterém zvítězili hosté 6 : 1.

Celé oslavy 70 let kopané sponzorovaly firma FALL Ing. Františka Urika, hlavní sponzor fotbalového oddílu a dále obecní úřad.

K 50. výročí založení kopané v Šamotce pořádal Tatran turnaj starých gard. Naše mužstvo se umístilo na 3. místě. V letním termínu přestupuje do Lužné Krajl Jaroslav z Lubné, do Tatranu odešel Tomáš Širmer a na hostování do SK Rakovník Miroslav Hájek.

V přírodním areálu na hřišti jsou pořádány zábavy, na kterých vyhrává Veterán Western.

1994

Složení výboru kopané:

- Miroslav Šnajdr, předseda
- Jiří Pavlíček, tajemník

- Jana Grillová, hospodář
- Josef Šafář, trenér „A“
- Milan Šnajdr, trenér „A“
- Josef Šusta, trenér dorostu
- Zdeněk Polívka, trenér dorostu
- Jaroslav Vyskočil, trenér starších žáků
- Josef Kovarik, správce
- Lubomír Hégr, kronikář
- Petr Malý, Miloslav Egert, Miroslav Falbr, Jaroslav Grill - členové

Od 1. února do 5. února proběhlo soustředění „A“ mužstva v Horní Světlé v Lužických horách. Soustředění sponzoroval Ing. František Urik.

„A“ mužstvo se zúčastnilo zimního turnaje v Rakovníku, kde obsadilo 3. místo.

Z Rakovníka přestoupil do Lužné Jiří Urik a z hostování se vrátil Miroslav Hájek.

Fotbalovou činnost ukončil Rudolf Hornof.

Správce sportovního areálu se stává Milan Knobloch.

V okresním přeboru jsme obsadili 2. místo za Mutějovicemi:

1	MUTĚJOVICE	26	19	5	2	78 : 22	43
2	S. Lužná	26	13	8	5	56 : 30	34
3	P. Roztoky A	26	13	8	5	46 : 31	34
4	SK Lišany	26	10	11	5	38 : 32	31
5	S. Oráčov A	26	11	8	7	59 : 43	30
6	Kolešovice A	26	11	6	9	61 : 46	28
7	S. Branov A	26	9	8	9	41 : 45	26
8	SK Lány	26	9	7	10	39 : 41	25
9	SK Senomaty	26	8	7	11	37 : 41	23
10	S. Ruda	26	6	6	14	50 : 74	18
11	Nové Strašecí	26	5	8	13	25 : 58	18
12	Sl. Chrástany	26	5	7	14	34 : 52	17
13	ZD Kněževes	26	7	3	16	47 : 73	17
14	B. Lubná	26	8	4	14	28 : 51	16

B. Lubná byly odečteny 4 body.

15. června jsme sehráli na stadionu SK Rakovník slavné finále okresního poháru proti mužstvu Chmel Mutějovice. Před 400 diváky jsme zvítězili 2 : 0, když naše góly vstřelili Mezei po přihrávce Knoblocha a po bratrské spolupráci Hájků vstřelil gól Libor. Šampaňské, které si chladily Mutějovice, jsme nakonec vypili my.

Vítězná sestava: Sládek Jar., Pochman, Lédl, T. Pavlíček, Beneš, Knobloch, Kalina, Varyš, J. Pavlíček, Urik, L. Hájek, Mezei, Pisár, Grill Radek, Grill Jar., M. Hájek a Vesecký.

V přírodním areálu opět probíhaly letní zábavy, na kterých vyhrávaly Veterán Western a Kampánus.

O luženské posvícení se konal na hřišti fotbalový turnaj starších žáků.

Pořadí:

1. Zátiší Rakovník
2. Tatran Rakovník
3. SK Rakovník (ml. žáci)
4. Sokol Lužná
5. Dynamo Horšovský Týn
6. Baník Lubná.

1995

Členem výboru a zároveň asistentem trenéra „A“ mužstva se stává Jiří Urik st.. Josef Šafář přechází trénovat dorost.

Ve dnech 21. – 25. 2. se „A“ mužstvo zúčastnilo soustředění v Jesenici u Rakovníka. V únoru a březnu byla provedena renovace tribuny, kabin a umývárny. Prováděly se obklady stěn, vodovodní rozvody, nátěry dveří a malování.

Dne 8. května jsme hráli opět finále okresního poháru, tentokrát proti mužstvu ZD Kněžves. Prohráli jsme 2 : 1 a skončili druzí.

Vůbec nám to ale nevadilo. To rozhodující teprve přišlo 17. června. Ten den jsme se radovali z vítězství v okresním přeboru a postupu do 1. B. třídy. Náš náskok proti druhému celku SK Senomaty byl obrovský, 18 bodů.

Po 9 letech si opět zahrajeme 1. B. třídu.

Kteří hráči se o tento úspěch zasloužili: Hájek Libor, Hájek Miroslav, Mezei Ludvík, Varyš Michal, Grill Radek, Beneš Pavel, Egert Miloslav, Sládek Jaroslav, Sládek Zdeněk, Urik Jiří, Lédl Jan, Knobloch Milan, Kalina Martin, Pochman Pavel, Pisár Petr, Pavlíček Tomáš, Procházka Petr. Sýkora Libor, Egert Miloslav.

Trenéři: Šnajdr Milan, Urik Jiří st.
Vedoucí mužstva: Šnajdr Miroslav

Nejlepší střelci:

1. Hájek M. 29 branek
2. Hájek L. 13 branek
3. Egert M. 9 branek
4. Urik J. 7 branek
5. Grill R. 7 branek
6. Sládek Zd. 5 branek
7. Varyš M. 5 branek
8. Mezei L. 4 branek

Poděkování za postup patřilo rovněž Ing. Fr. Urikovi, hlavnímu sponzorovi a dále OÚ Lužná, firmám pana Stibora, Varyše, Rohly, Mikuly, Mareše a vedoucímu restaurace

„U Konopásků“ Ivanu Špičkovi.

Konečná tabulka okresního přeboru:

1	So. LUŽNÁ	26	20	3	3	86 : 24	63	(26)
2	SK Senomaty	26	12	5	9	54 : 51	41	(5)
3	So. Nové Strašecí B	26	11	6	9	46 : 45	39	(2)
4	SK Oráčov A	26	9	11	6	49 : 45	38	(3)
5	Čl. Kolečovice A	26	9	10	7	57 : 41	37	(2)
6	ZD Kněževy A	26	10	7	9	50 : 43	37	(1)
7	SK Lišany	26	9	7	10	37 : 38	34	(-2)
8	SK Lány	26	10	3	13	48 : 55	33	(-3)
9	Sp. Řevničov	26	9	6	11	46 : 56	33	(1)
10	P. Roztoky A	26	9	6	11	45 : 56	33	(-2)
11	So. Branov A	26	8	8	10	55 : 64	32	(-4)
12	Sl. Chrástany	26	8	7	11	30 : 34	31	(-7)
13	FALCO Kounov A	26	9	4	13	42 : 56	31	(-5)
14	So. Ruda	26	5	5	16	42 : 79	17	(-17)

So. Ruda byly po skončení soutěže odečteny 3 body.

Pro sezónu 1995 – 96 k nám přišli na hostování Michal Fojtík, Vladimír Setnička a Miroslav Chládek z SK Rakovník. Z SK Lišany přišel Vladimír Mašek. Na hostování do SK Lišany odešli Jiří Pavlíček, Jiří Tvrz, Petr Vlček, Petr Štrougal, do S. Lašovice Luděk Štrougal, Dušan Mareš a Petr Pisár.

Největší však byl odchod Miroslava Hájka na hostování do Zátiší Rakovník, který později přešel do SK Rakovník.

Dále odešli do Chrást'an Martin Vesecký a činnost u nás ukončili dlouholetí a poctiví hráči Pavel Beneš a Jan Lédl (poté hrál ještě za „B“).

Jako přestupová bomba k nám přišel dlouholetý, vynikající hráč Tatranu Rakovník Josef Viktora.

Dne 1. července dochází u našeho oddílu k změně názvu. Vracíme se k tradici a tradice se mají ctít a dodržovat. Nový název zní:

SPARTA LUŽNÁ

Po podzimní části 1. B. třídy jsme skončili na pěkném 8. místě.

1996

Složení výboru se téměř nemění. Od roku 1996 se do něho opět vrací Jiří Strecker, který se stává trenérem žáků.

Do „A“ mužstva přišel na hostování (které se později přeměnilo v přestup) Petr Bernard ze Senomat. V mužstvu se nově objevuje Petr Urik z SK Rakovník a Zdeněk

Kopecký.

Naši žáci se stávají vítězem žákovské ligy. Pod vedením trenéra Šusty se o to přičinili: Soukup, Pešek, Šutera, T. Vaic, Strecker, Dolhý, Bičík, Eliáš, Huml, Fořt, Zd. Vaic, Kaplet, Šnajdr, Truksa, Vaidiš a Zaspal. Nejlepším střelcem byl Vaidiš s 10 góly.

Konečná tabulka žákovské ligy:

1. Sp. Lužná 14 13 0 1 62 : 4 39(18)
2. SK Jesenice 14 13 0 1 77 : 6 39(18)
3. Ch. Mutějovice 14 9 1 4 58 : 15 28(8)
4. Čl. Kolečovice 14 5 2 7 18 : 43 17(-4)
5. SK Senomaty 14 4 4 6 19 : 20 16(-2)
6. TJ Čistá 14 4 2 8 24 : 38 14(-6)
7. P. Roztoky 14 3 1 10 12 : 68 10(-11)
8. Z. Rakovník 14 0 0 14 1 : 77 0(-21)

V konečné tabulce 1. B. třídy jsme obsadili 4. místo. Nejlepším střelcem byl Michal Fojtík se 13 góly.

Konečná tabulka 1. B. třídy:

1. Ch. Mutějovice 26 21 4 1 77 : 18 67(29)
2. SK Hořovice 26 18 4 4 54 : 20 58(20)
3. Tn. Rakovník 26 15 4 7 52 : 27 49(12)
4. Sp. Lužná 26 11 6 9 37 : 41 39(3)
5. Ol. Zdice 26 11 5 10 48 : 38 38(3)
6. NOVO Kladno 26 10 6 10 42 : 39 36(1)
7. K. Kročehlavy B 26 10 6 10 39 : 38 36(0)
8. Žebrák 26 10 5 11 63 : 55 35(-1)
9. D. Újezd 26 9 6 11 32 : 45 33(-3)
10. Sl. Zvoleněves 26 8 8 10 41 : 42 32(-3)
11. VTJ Slaný B 26 6 12 8 33 : 33 30(-5)
12. AFK Loděnice 26 7 7 12 32 : 45 28(-7)
13. Kam. Žehrovice 26 5 3 18 32 : 83 18(-19)
14. SK Pavlíkov A 26 1 4 21 23 : 81 7(-30)

Poprvé v historii bylo v létě založeno mužstvo Sparta Lužná B. Trenérem se stal Josef Bárta, vedoucím mužstva Jaroslav Grill a jako kapitán se do mužstva vrací Jan Lédl.

Mužstvo bylo zařazeno do IV. třídy a tvořili ho:

Grill J., Pochman P., Lédl, Krejčí, Tvrz Z., Varyš, Pavlíček T., Širmer, Vesecký, Valenta, Knobloch, Štrougal L., Štrougal P., Štrougal D., Sorokáč, Pochman J., Vlček, Mareš, Rohla, Komínek, Zoch, Hornof R., Nosál a Egert.

1997

Složení výboru:

- Miroslav Šnajdr, předseda
- Jiří Pavlíček, sekretář
- Milan Šnajdr, trenér „A“
- Jiří Urik, trenér „A“
- Josef Šusta, trenér dorostu
- Jiří Strecker, trenér žáků
- Jana Grillová, hospodářka
- Lubomír Hégr, kronikář
- Milan Knobloch, správce
- Petr Malý, pokladník
- Miroslav Falbr, člen

Zimní příprava byla zahájena velmi dobře organizovaným turnajem Čechie Kralupy. Na turnaji jsme obsadili pěkné druhé místo za VTJ Dejvice.

Dlouholetý člen výboru a později správce areálu hřiště Petr Malý oslavil 50. narozeniny.

Na jaře přichází do Sparty z Tatranu Rakovník Josef Řenč (zvaný pytlák).

Jak jsme dopadli v jednotlivých soutěžích? V žákovské lize jsme obsadili 5. místo, dorost skončil na 4. místě, „B“ mužstvo obsadilo 2. místo a i z tohoto místa postoupilo do III. třídy.

Konečná tabulka IV. třídy

1. So. Srbeč 56 b.
2. Sp. Lužná B 45 b.
3. So. Mšec B 43 b.
4. So. Janov 42 b.
5. TJ Šanov B 41 b.
6. DS Zavidov 39 b.
7. SK Pavlíkov B 38 b.
8. M. Hřebečnický 27 b.
9. FALCO Kounov B 25 b.
10. P. Roztoky B 22 b.
11. So. Lodenice 22 b.
12. So. Pustověty B 21 b.
13. Ol. Lašovice 18 b.

Vynikajícího úspěchu dosáhlo „A“ mužstvo, které obsadilo v 1. B. třídě 2. místo. Jednoznačné se jednalo o největší úspěch kopané v Lužné v těchto 10 letech.

Konečná tabulka 1. B. třídy

1	Tn. Rakovník	26	19	2	6	74 : 24	59	(21)
2	Sp. Lužná A	26	16	1	9	75 : 38	49	(10)
3	Sp. Hořovice	26	14	4	8	70 : 34	46	(8)

4	NOVO Kladno	26	14	4	8	53 : 44	46	(10)
5	So. Hostouň	26	12	5	9	46 : 42	41	(5)
6	Sn. Velvary	26	11	4	11	44 : 41	37	(0)
7	Doubr. Újezd	26	11	4	11	39 : 45	37	(1)
8	So. Komárov	26	8	12	6	32 : 23	36	(3)
9	SK Slaný B	26	10	6	10	38 : 43	36	(0)
10	Ol. Zdice	26	9	8	9	40 : 35	35	(0)
11	Sj. Zvoleněves	26	9	6	11	36 : 50	33	(-3)
12	Sp. Žebrák	26	8	5	13	32 : 57	29	(-8)
13	K. Kročehlavy B	26	4	3	19	16 : 67	15	(-23)
14	So. Mšec A	26	3	4	19	25 : 77	13	(-24)

V mužstvu se také poprvé objevili S. Fronk, Zb. Fronk a Radim Topinka.

Kteří hráči se na tomto největším úspěchu podíleli: Mašek, Nosál, Grill, Viktora, Hájek L., Hájek M., Urik J., Urik P., Bernard, Fronk Zb., Fronk S., Egert, Setnička, Topinka, Knobloch, Vesecký, Pochman a Řenč.

Trenéři: Milan Šnajdr, Jiří Urik st.

Vedoucí: Miroslav Šnajdr

Za povšimnutí stojí, že v tomto hvězdném mužstvu byly tři bratrské dvojice a velmi dobrá parta, tmelená především Pepíkem Viktorou a Petrem Bernardem.

Nejlepší střelci:

1. Miroslav Hájek 24 branek
2. Jiří Urik 12 branek
3. Radek Grill 8 branek

Dne 19. 10. jsme dosáhli i historického úspěchu s naším odvěkým rivalem Tatranem Rakovník. Vyhráli jsme 5 : 0 (2x M. Hájek, J. Urik, P. Urik a R. Grill), utkání přihlíželo 250 diváků.

Kvalita mužstva se odrazila i v odchodech hráčů. Do SK Rakovník odcházejí Miroslav Hájek, Jiří Urik a Michal Fojtík. Do Mladé Boleslavi odchází výborný kamarád Petr Bernard, kde hraje nejprve 1. B. třídu, později divizi za Bělou pod Bezdězem a nyní za Kosmonosy. Ze Sokola Branov přichází na hostování velký fotbalový dřič a kamarád František Mutinský a z Tatranu Rakovník Petr Ogurek a Michal Fořt.

1998

Složení výboru zůstává prakticky neměnné až na jednu významnou skutečnost. Poprvé se ve výboru objevuje Rudolf Kulhánek, majitel firmy Elektro -Viola. Nejprve stál u zrodu „B“ mužstva, nyní vstoupil do výboru jako hospodář a stává se hlavním sponzorem oddílu. Do současné doby (rok 2003) je to nejvýznamnější osobnost kopané v Lužné. Bez jeho finanční pomoci a aktivním podílu na činnosti by Sparta Lužná nebyla schopna v následujících letech existovat.

Před jarní sezónou přestoupil Mašek do Kolečovic a R. Grill šel na hostování do Mutějovic, odkud přišel Halbich.

Z SK Jesenice (dříve Zátíší Rakovník) přišel Jiří Polanský a z Chrášťan Vladimír Kovář a brankář Pavel Skřivan. Z Tatranu Rakovník přišel Samek. „A“ mužstvo sestoupilo z 1. B. třídy a „B“ mužstvo skončilo ve III. třídě na 10. místě.

V březnu byla opět zahájena tradice sportovních plesů. Ten první 14. 3. byl pojatý jako country bál a hrál na něm Veterán Western.

20. června proběhla oslava 75 let kopané v Lužné. Sehráli jsme přátelský zápas s SK Rakovník se skórem 0 : 4. Poté proběhla slavnostní schůze, kde přednesl slavnostní projev předseda Miroslav Šnajdr a na které obdržel jeden z nejstarších bývalých hráčů Sparty Josef Konopásek dres s jeho jménem na zádech. Za mnohaletou trenérskou činnost bylo poděkováno Jaroslavu Vyskočilovi a za činnost v tělovýchově pan Jiřímu Hornofovi. Na taneční zábavě hrál Universal Band.

Oslavy sponzorovaly: hlavní sponzor firma Elektro – Viola – Rudolf Kulhánek, dále obecní úřad, firma NADOS Václava Kejly a Česká spořitelna.

1999

12. února konal fotbalový oddíl v restauraci „U Konopásků“ valnou hromadu, na které byl zvolen nový výbor. Trenérem „A“ mužstva se stal Antonín Setnička a trenérem dorostu Milan Šnajdr. Na valné hromadě bylo poděkováno za dlouholetou práci hospodářce oddílu Janě Grillové. Novým hospodářem se stal Rudolf Kulhánek a správcem Pavel Sorokáč.

„B“ mužstvo převzal Josef Šusta a Miroslav Falbr se stává revizorem spolu s Lubomírem Hégreem, který nadále píše kroniku.

13. března proběhl sportovní ples, na kterém hrál „Universal Band“, a nejlepším fotbalistou roku v Lužné se stal Libor Hájek. Každý ples se uskutečňuje soutěž o „Luženského Hájka“, myšleno Míru, největší hvězdu kopané v Lužné v poválečné historii, hráče divizního SK Rakovník (střelba třech účastnic plesu na malou branku).

Do Lužné přestoupili Vladimír Faigl z Mutějovic, Jan Bauer z Permonu Roztoky a Gebhart z Tatranu Rakovník.

25. – 27. 6. se uskutečnil zájezd dorosteneckého mužstva vlakem do Lužné u Vsetína k našim přátelům, se kterými navázala naše obec úzký kontakt. Dorostenci se v Lužné zúčastnili turnaje, na kterém obsadili 3. místo.

Definitivně je stvrzen přestup Miroslava Hájka do divizního SK Rakovník. Za něho jsme získali rovněž na přestup Vladimíra Setničku, Stanislava Fronka a Petra Urika.

Před podzimní částí soutěže přebírá „B“ mužstvo Josef Olláry, který s mužstvem dosahuje velmi dobrých výsledků a zároveň se pravidelně stará o propagaci luženské kopané v Rakovníckém deníku.

18. září jsme v rámci posvícení sehráli přátelský zápas s našimi přáteli v Lužné u Vsetína.

Raritou bylo, že po podzimní části okresních soutěží bylo „A“, „B“ i mužstvo dorostu na velmi pěkném 2. místě.

2000

Na jaře přestoupili do našeho mužstva brankář Bedřich Koch z Tatraru Rakovník a z Pustovět Petr Staněk. Činnost ukončil v Lužné brankář Petr Skřivan.

„A“ mužstvo se zúčastnilo zimního turnaje na Stochově a obsadilo 2. místo.

18. března se konal III. sportovní ples, na kterém byl vyhlášen fotbalistou roku Jiří Pavlíček, druhý skončil Libor Hájek a třetí Ludvík Mezei. Talentem roku se stal Radim Falbr.

Velmi úspěšný rok byl završen vítězstvím „A“ mužstva v okresním přeboru s jedenáctibodovým náskokem před SK Lány a postupem do 1. B. třídy.

Konečná tabulka okresního přeboru:

1	Sparta Lužná	30	24	3	3	99 : 22	75
2	SK Lány	30	21	1	8	99 : 45	64
3	Ohnivec Městečko	30	18	4	8	72 : 54	58
4	SK Pavlíkov A	30	18	1	11	81 : 41	55
5	FK Kněževes	30	17	3	10	62 : 36	54
6	Sokol Branov	30	14	8	8	68 : 51	50
7	TJ Roztoky	30	15	4	11	59 : 56	49
8	SK Senomaty	30	12	9	9	68 : 54	45
9	ESTA Oráčov	30	12	4	14	68 : 68	40
10	FALCO Kounov	30	12	2	16	71 : 82	38
11	Sparta Řevničov	30	9	6	15	50 : 72	33
12	SK Lišany	30	10	1	19	39 : 65	31
13	NOVOSTAV Olešná	30	8	5	17	43 : 78	29
14	Č. Lev Kolečovice	30	7	5	18	53 : 81	26
15	EDISON Šanov	30	8	2	20	47 : 98	26
16	Baník Lubná	30	3	2	25	33 : 109	11

Kdo postup vybojoval:

Hráči: Koch, St. Fronk, Zb. Fronk, Hájek, Tvrz, Bauer, Urik, Setnička, Zoch, Viktora, Mezei, Vesecký, Kovář, Filip, Faigl, Grill, Polanský, Gebhart, Sorokáč, Řenč a Staněk.

Trenéři: Antonín Setnička, Jiří Urik asistent

Vedoucí mužstva: Miroslav Šnajdr

Nejllepší střelci:

1. Kovář Vladimír 18 branek
2. Mezei Ludvík 17 branek
3. Bauer Jan 11 branek

Významného úspěchu dosáhlo mužstvo dorostu, které vyhrálo okresní přebor a stalo se i vítězem okresního poháru. Ve finále okresního poháru porazili dorostenci Č. Lev Kolečovice 9 : 1. V rozhodujícím zápase o prvenství v okresním přeboru porazili dorostenci Baník Lubná 1 : 0. Mužstvo dorostu postoupilo poprvé v historii Luženské kopané do 1. A. třídy.

Konečná tabulka okresního přeboru dorostu:

1. Sparta Lužná 16 12 1 3 51 : 16 37
2. Baník Lubná 16 11 0 5 50 : 27 34
3. Č. Lev Kolečovice 16 9 0 7 58 : 40 27
4. Sokol Kroučová 16 7 2 7 36 : 37 23
5. FK Kněžves 16 7 2 7 30 : 34 23
6. SK Senomaty 16 6 4 6 37 : 27 22
7. SK Lány 16 6 1 9 29 : 54 19
8. Sokol Branov 16 4 4 8 26 : 41 16
9. Sokol Mšec 16 2 2 12 13 : 54 8

Kdo se na úspěchu podílel:

Hráči: Bartyzal, Z. Vaic, Šutera, Šnajdr, T. Vaic, Strecker, Karol, Truksa, Jansa, Kejla, Vašek, Dezort, Suchánek, Ličman, Beran a Gr?ner.

Trenér: Milan Šnajdr

Vedoucí: Jiří Strecker

Nejllepší střelci:

1. Z. Vaic 17 branek
2. Jansa 15 branek
3. Šnajdr 13 branek

Jako každým rokem probíhaly na hřišti taneční zábavy pod názvem „Tanec na mlatě“, na kterých hrály kapely Jan Fernet a spol., Veterán Western, Kampanus a Melodie.

Velmi pěkného úspěchu dosáhlo „A“ mužstvo na prestižním fotbalovém RAKO Cupu, který tradičně pořádá Tatraň Rakovník. Naše mužstvo postupně porazilo celek německé regionální ligy BSG Agros Buchtal 2 : 1 (Setnička, Filip), Tatraň 2 : 0 (Bauer, Faigl) a ve finále Pavlíkov 2 : 0 (Koch z p., Bauer). Za vítězství v turnaji jsme si odvezli dva překrásné poháry. Koch byl vyhlášen nejlepším brankářem turnaje.

Po skončení jarní sezóny byla zahájena přístavba jedné kabiny pro hráče a provedena stavební úprava kabiny rozhodčích. Celou akci sponzoroval obecní úřad. Největší podíl na jejím dokončení mají Milan Šnajdr, Jiří Urik a Jiří Strecker spolu se zedníky Jiřím Varyšem a Václavem Vlčkem.

V říjnu se stává hrajícím trenérem „A“ mužstva Bedřich Koch.

Kronikář Lubomír Hégr, který vede kroniku fotbalového oddílu více jak 20 let, oslavil

50. narozeniny.

V tomto roce již naplno funguje fotbalová příprava pod vedením trenéra I. třídy a dlouholetého hráče Sparty Tomáše Pavlíčka. Na trénink docházelo až 50 malých kluků a někdy i děvčata. Tomáš Pavlíček se věnuje nejmladšímu potěru již od roku 1998. Podařilo se mu naučit kluky základům fotbalu a začal s nimi hrát v okresních soutěžích (mladší příprava a starší příprava). Tomáš Pavlíček vyznává určitý stupínek hodnot, na jehož vrcholu je radost ze hry malých kluků, následuje, aby se hra stala skutečně hrou a teprve poté jsou dosažené výsledky. Jako učitel se mu podařilo velmi dobře navázat spolupráci s rodiči dětí, což se odrazilo v účasti rodičů na utkáních, ale i v jejich aktivním podílu na „dokopných“ při ukončení sezóny. Výsledky jeho práce přináší ovoce. Objevil celou řadu fotbalových talentů a v okresních tabulkách se naši fotbaloví elévové pohybují na předních místech. S jeho prací mu pomáhali M. Hájek, Pešek, Bičík a L. Štrougal.

2001

Pod vedením trenéra Kocha byla zahájena příprava na jarní část soutěže ve sportovní hale a plaveckém bazénu v Rakovníku.

Rok začal smutnou událostí. Dne 18. února zemřel ve věku 66 let Josef Kovarik, dlouholetý správce areálu našeho hřiště, člen výboru a člověk, který se významnou měrou podílel na vybudování přírodního areálu pro pořádání tanečních zábav. Jeho památka nebude nikdy zapomenuta.

„A“ mužstvu se nepodařilo udržet 1. B. třídu a obsadilo poslední 14. místo.
„B“ mužstvo obsadilo ve III. třídě velmi dobré 3. místo.

Velmi dobrého úspěchu dosáhl dorost, který obsadil v 1. A. třídě 11. místo a zachránil soutěž i pro příští rok. Z důvodu nedostatku hráčů dorosteneckého věku ji však oddíl musel odhlásit.

Konečná tabulka 1. A. třídy dorostu:

1	Mar. Příbram B	26	22	2	2	100 : 21	68
2	Spartak Příbram	26	20	3	3	80 : 26	63
3	Slavoj 4K Kladno	26	19	3	4	86 : 27	60
4	Sparta Doly Kladno	26	16	5	5	55 : 23	53
5	Sokol Nové Strašecí	26	12	7	7	65 : 46	43
6	Slavoj Obecnice	26	12	4	10	50 : 45	40
7	Český Lev Beroun	26	11	2	13	49 : 63	35
8	Kablo Kročehlavy	26	10	4	12	56 : 57	34
9	Králův Dvůr	26	8	2	16	43 : 66	26
10	Spartak Žebrák	26	8	2	16	36 : 64	26
11	Sparta Lužná	26	6	7	13	34 : 50	25
12	TJ Březnice	26	7	2	17	50 : 83	23
13	FK Rudná	26	6	3	17	49 : 90	21
14	Litavan Bohutín	26	2	0	24	32 : 124	6

Na tomto úspěchu mají největší podíl trenéři Milan Šnajdr a Jiří Strecker. Milan Šnajdr vydal pro každého dorostence statistickou ročenku o dorostu Sparty Lužná v

této sezóně.

Z ní vyjímáme, že se na úspěchu kromě trenérů podíleli i tito hráči:

Lukáš Pohnán, Tomáš Rédl, Jan Vašek, Milan Ličman, Jan Uher, Pavel Pešek, Martin Vodrážka, Michal Jansa, Emanuel Gr?ner, Lukáš Kejla, Radek Šnajdr, Tomáš Šutera, Miloš Beran, Jan Alberovský a Pavel Karol.

Nejlepší střelci:

1. Šnajdr 17 branek
2. Alberovský 8 branek
3. Jansa 7 branek

Za odměnu se dorostenci zúčastnili 30. 6. turnaje u našich přátel v Lužné u Vsetína, kde obsadili 2. místo.

V červenci odstoupil z funkce předsedy fotbalového oddílu ze zdravotních důvodů Miroslav Šnajdr. Tuto funkci vykonával 11 let. Novým předsedou Sparty se stal Miroslav Falbr.

2002

V rámci zimní přípravy se „A“ mužstvo zúčastnilo turnaje na Slovanu Kladno, kde obsadilo 2. místo.

Rok začal pro fotbalovou veřejnost velmi smutně. Dne 19. února zemřel po dlouhé těžké nemoci ve věku 59 let dlouholetý předseda oddílu kopané Josef Zálabský. Tuto funkci vykonával v letech 1977 – 1987. Měl hlavní podíl na vzestupu kopané v těchto letech, což se projevilo účastí v krajských soutěžích. Na Pepíka, výborného a obětavého kamaráda, nikdy nezapomeneme.

V březnu oslavil 60. narozeniny dlouholetý funkcionář Sparty Josef Šusta. V dubnu oslavili 50. narozeniny dlouholetý asistent trenéra Jiří Urik a dlouholetý předseda Miroslav Šnajdr.

„A“ mužstvo skončilo v okresním přeboru na 2. místě. Vzhledem k tomu, že došlo k rozšíření počtu skupin v rámci krajských 1. B. tříd, postoupili jsme rovněž z druhého místa do krajské soutěže.

Konečná tabulka okresního přeboru:

1	Lány	30	20	5	5	93 : 44	65
2	Lužná	30	20	4	6	78 : 29	64
3	Mšec	30	17	7	6	85 : 48	58
4	Oráčov	30	17	6	7	72 : 41	57
5	Roztoky	30	14	6	10	57 : 53	48
6	Branov	30	13	5	12	63 : 60	44
7	Senomaty	30	11	9	10	44 : 38	42
8	Kolešovice	30	13	3	14	56 : 53	42
9	Kněževes	30	11	5	14	44 : 61	38

10	Městečko	30	10	6	14	67 : 50	36
11	Čistá	30	9	6	15	55 : 65	33
12	Šanov	30	8	9	13	37 : 55	33
13	Řevničov	30	9	4	17	56 : 90	31
14	Olešná	30	7	8	15	53 : 84	29
15	Ruda	30	7	7	16	42 : 90	28
16	Lišany	30	7	4	19	40 : 81	25

Po skončení sezóny přestal „A“ mužstvo trénovat Bedřich Koch, který odešel chytat do Mutějovic.

„A“ mužstvo převzal Milan Šnajdr s asistenty Josefem Andrlíkem a Jiřím Urikem. Z Kněževsi přišel brankář Rác a z Tatranu Rakovník Martin Rulf.

V podzimní části soutěže mužstvo skončilo na posledním místě.

2003

V zimní přestávce se mužstvo posílilo o brankáře Emila Pšeničku a hráče Jiřího Kučera, Miroslava Hajného, Martina Lukeše a Radka Somola a zahájilo útok na záchranu v soutěži.

Jiří Kučera se stal trenérem mládeže a připojil se k Tomášovi Pavlíčkovi.

Na hřišti převzal úlohu správce Josef Šusta. Již od července 2002 však na hřišti vykonává obrovský kus práce. Jeho každodenní účast na hřišti se velmi pozitivně odráží na celkovém vzhledu areálu, kabin a servisu pro hráče.

Dne 1. dubna zemřel dlouholetý předseda a trenér „A“ mužstva pan Miroslav Hudec. Během svého dvanáctiletého působení vychoval celou řadu výborných fotbalistů, kteří později působili i v krajských soutěžích. Byla to výrazná osobnost luženské kopané.

V dubnu byla na hřišti zahájena přístavba kabin, a to vybudováním nového sociálního zařízení a klubovny.

Velmi dobrá práce s mládeží se odrazila v nominaci našich žáků na velký mezinárodní turnaj v Rakousku v závěru měsíce května, kde obsadili z třiceti účastníků velmi pěkné 15. místo.

Dne 4. června zemřel Jiří Strecker. Odešel kamarád, který více jak 30 let působil v našem fotbalovém oddílu. Nejprve jako brankář poté trenér žáků, dorostu a posléze jako vedoucí u našeho „B“ mužstva. Pomáhal všude, kde ho bylo potřeba, velmi často jako asistent rozhodčího. Kam přišel, tam svým humorem rozdával lásku, pohodu a radost. Na Jirku nikdy nezapomeneme.

Dne 21. června se hrála Sparta utkání, které bylo v naší bohaté fotbalové historii ojedinělé. V přímém souboji s SK Tlustice jsme bojovali o setrvání v 1. B. třídě. Po špatném začátku utkání, kdy jsme prohrávali 0 : 2, se ukázalo, že máme spartánské srdce na správném místě a utkání otočili a slavně vyhráli 6 : 2. Slavně především proto, že na utkání bylo přítomno neuvěřitelných 350 diváků. Naše branky vstřelili Martin Rulf 3 a Radek Grill 3. Všichni hráči odvedli maximální výkon. Hráčem jara se stal nestárnoucí bojovník Radek Grill, který ač naskočil do zápasů až v závěru soutěže rozhodl utkání s Komárovem, Berounem, Spartou Kladno a Tlusicemi.

V jaké sestavě Sparta nastoupila v tomto historickém utkání:

Pšenička, Fronk St., Kučera, Polanský, Hájek, Staněk, Falbr, Lukeš, Hajný, Grill, Rulf. Střídali Zoch, Somol, Vorláb.

Trenéři: Šnajdr Milan, Urik, Andrlík

Vedoucí mužstva: R. Kulhánek

Na záchraně soutěže se dále podíleli:

P. Urik, Bauer, Mezei, Setnička a Fronk Zb.

Záchranou soutěže dali hráči Spartě Lužná ten nejlepší dárek k 80 letům kopané v Lužné.

Právě v tomto momentu končíme naše povídání o osmdesátileté historii luženské kopané. Myslíme si, že je na závěr slušné vyjmenovat poslední zvolený výbor, který má velké zásluhy na tom, že kopaná v Lužné žije a dovedl ji až k luženské pouti, kdy se oslavy 80 let konají.

Výbor oddílu Sparty v období oslav 80 let kopané v Lužné:

- Miroslav Falbr, předseda
- Rudolf Kulhánek, hospodář
- Jiří Pavlíček, sekretář
- Milan Šnajdr, trenér „A“ mužstva
- Jiří Urik, asistent trenéra „A“ mužstva
- Tomáš Pavlíček, trenér mládeže
- Lubomír Hégr, kronikář
- Milan Knobloch, člen

Končíme povídání o hráčích a lidech, kteří žili, žijí a věříme, že budou žít pro fotbal v

Lužné.